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SOS Ukrajina • Výsledky Sportovce roku 2021 • Veřejná zakázka „Sta-
rá radnice v  Benátkách nad Jizerou“ • Zahájena rekonstrukce veřej-
ného osvětlení v  ul. Bratří Bendů • Rozpočtové opatření č. 1/2022

SPorTovEC roKU 2021

MoST PŘES JIzErU UzAvŘEN

Město Benátky nad Jizerou
přeje veselé Velikonoce plné jarní pohody

Ceny prvním pěti nejlepším sportovcům předal místostarosta Jiří Haspeklo a rad-
ní Libor Čapek. Ceny přebrali (zleva) otec Lucie Šulcové - Josef Šulc, Jan Chramos-
ta, Kateřina Zuzáková, Michaela Hrůzová a otec Radima Šimka - Martin Šimek

Ceny v kategorii kolektivů předával starosta Karel Bendl a místostarosta 
Jiří Haspeklo. Ocenění přebrali (zleva) Vladimír Němeček (VK Benátky), Petr 
Martinec (BK 1973 Deltacar Benátky n. J.) a Tomáš Vesecký zastoupil Pavla 
Podolského (SC BMX Benátky n. J.)

Plánovanou rekonstrukci mostu ev. č. 272-011 Benátky nad Jizerou zahájila 
fi rma Strabag a. s. v pondělí 4. dubna 2022. Rekonstrukce bude probíhat 
čtyři měsíce.

Ceny jednotlivcům za 6.-10. místo předal starosta Karel Bendl a radní Pavel 
Štifter. Oceněni byli (zleva) Oskar Poluha, Petr Bartoš, Petr Urban, Zdeněk 
Sejpal a Ondřej Šimek

Nejpopulárnějším sportovcem města Benátky nad Jizerou v roce 2021
se stala Kateřina Zuzáková
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Vážení spoluobčané,
dovolujeme si Vás požádat o Vaši pomoc. hLEDÁME TLUMoČNÍ-
KY! Zájemci volejte k nám na úřad: Petra Šilhavá, tel. 326 375 314.

hUMANITÁrNÍ SBÍrKA NA PoMoC UKrAJINĚ
Vážení přátelé,

vzhledem k tomu, že Vašich příspěvků do sbírky na pomoc Ukrajině 
bylo opravdu spousta a naše prostory nejsou nafukovací, rozhodli 

jsme se dočasně sbírku přerušit.
Moc Vás prosíme, pokud chcete ještě něčím přispět, nechte to u Vás 

doma a až bude sbírka znovu obnovena, tak to přineste. Situace 
na Ukrajině je opravdu vážná a ještě bude každá pomoc potřebná.

Děkujeme!!!
V průběhu času se pravděpodobně bude měnit složení požadova-

ných věcí. Aktuální informace budou vždy zveřejněny na webových 
stránkách města Benátky nad Jizerou www.benatky.cz v záložce 

SOS UKRAJINA.

SoS Ukrajina v Benátkách n. J. k 1. dubnu
Po více jak měsíci od zahájení invaze ruských vojsk na území Ukrajiny 
můžeme u nás v Benátkách částečně zhodnotit naši snahu pomoci.
K  1. dubnu je v  našem městě evidováno 327 ukrajinských obyvatel. 
Přibližně 150 osob je ubytováno v ubytovacích zařízeních města (Hotel 
Bílý páv, Sport penzion, hasičárna a skautská klubovna). V těchto zaříze-
ních je zajištěno stravování (snídaně, obědy, večeře).
Pro předškolní děti bylo uvolněno jedno oddělení na pracovišti Hastr-
mánek, kam mohou děti přijít s maminkami a pobýt v klidném a přátel-
ském prostředí školky. Školku navštěvuje přibližně 15 dětí. Počty škol-
ních dětí se také průběžně mění, bývá jich kolem 55. Učí se v prostorách 
malého a velkého sálu v KVC Záložna. 
Děti i rodiče navštěvují kurzy českého jazyka. Školáci je mají v rámci do-
polední výuky, dospělí chodí odpoledne do ZŠ Pražská.
Již v prvních dnech po vypuknutí konfl iktu na Ukrajině město ve spo-
lupráci s Klubem seniorů uspořádalo sbírku humanitární pomoci. Část 
sbírky byla následně odeslána přímo na ukrajinsko-slovenské hranice. 
Zbytek sbírky již zůstává u nás a je využíván pro Ukrajince ubytované 
v Benátkách nad Jizerou. Další sbírka byla zřízena v prostorách teniso-
vého centra. Nyní jsme obě sbírky sloučili a  jsou v  prostorách Mateř-
ské školy Jizerka. Ukrajinské maminky si tam mohou vybrat oblečení, 
hygienické potřeby nebo třeba pastelky pro děti. 

Benátečtí lékaři jsou připraveni ošetřit nemocné děti i dospěláky, v pří-
padě potřeby je zajištěna i zubní péče. Většina z ubytovaných osob má 
již vyřízené zdravotní pojištění. Krajské nemocnice ošetřují ukrajinské 
běžence zdarma.  
Na  konci března jsme začali spolupracovat s  neziskovou organizací 
LUMA MB, která nám pomohla sehnat nádobí na vaření do jednoho ob-
jektu a dodává nám některé potraviny. 
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří pomáhají. Někte-
ří fi nančně, jiní materiálně, někdo ubytuje lidi v  nouzi u  sebe doma, 
jiný donese jarní obuv, odveze maroda k  lékaři nebo pomůže sehnat 
zaměstnání. Všem patří obrovské díky!!! Vlna solidarity, která se zvedla 
a žene se naší zemí, je obrovská. Přesto musíme počítat s tím, že potře-
ba pomoci zdaleka nekončí. 
Všem Ukrajincům přejeme, aby válka v jejich vlasti brzy skončila a oni se 
mohli vrátit zpět do své svobodné země.
Všem Vám velmi děkujeme!
Na webových stránkách města Benátky nad Jizerou naleznete zá-
ložku „SoS UKrAJINA“, kde jsou shromažďovány důležité informa-
ce o válečném konfl iktu na Ukrajině: www.benatky.cz/sos-ukrajina

SOS Ukrajina - Sportpenzion SOS Ukrajina - malý sál KVC Záložna

SOS Ukrajina - „hasičárna“

Vážení přátelé, milí Benátčané, 
děkuji Vám za solidaritu, pochopení a za soucit, který projevujete. 
Děkuji Vám také za všechnu pomoc, kterou poskytujete a budete dále po-
skytovat dětem, maminkám, babičkám i  dědům z  Ukrajiny, kteří k  nám, 
do naší země a do našeho města, přišli v nouzi požádat o azyl. Uvědomuji 
si v jaké situaci se ocitli oni a uvědomuji si také, co to přinese pro nás míst-
ní, pro město Benátky nad Jizerou, pro Českou republiku. Bude to těžké ob-
dobí pro všechny. Tuto situaci jsme nezavinili, máme však šanci ji společně 
zvládnout. Každý z nás k tomu může přispět svým dílem. A nemůže-li něk-
do pomáhat, nebo pomáhat nechce, prosím, ať alespoň neškodí. Společně 
jsme zvládli měsíce nouzového stavu a mnohá opatření v době pandemie 
Covidu-19. Zvládneme i tuto „uprchlickou krizi“. Musíme však držet pospolu 
stejně jako v minulosti. Ukažme světu, že se v případě nouze dokážeme jako 
národ spojit a překonat překážky, které nám osud postaví do cesty. Ukrajinci 
už dokázali, že umí statečně bránit svou zem proti agresorům z Kremlu, bo-
jovat za své domovy i společné demokratické hodnoty v Evropě. My máme 
nyní příležitost ukázat, že se umíme alespoň dočasně postarat o jejich ženy 
a děti, které před touto nesmyslnou válkou uprchly. K nám do České republi-
ky, k nám do Benátek nad Jizerou. 
Nepromarněme, prosím, tuto příležitost ani jako národ, ani jako občané. 
Pevně věřím, že v  této zkoušce obstojíme se ctí a  na  tuto událost budeme 
v budoucnu vzpomínat se smutkem, ale s hrdostí. 
Děkuji Vám za pochopení, porozumění a spolupráci. Společně to zvládneme!

PhDr. Karel Bendl, starosta města Benátky nad Jizerou
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Fotografie na této dvoustraně a titulní straně: Lenka Hýblová, em

je, M
ěstský úřad

Souhrnné a pravidelnČ aktualizované informace k možnostem pomoci 
obþanĤm Ukrajiny naleznete na webu ÚĜadu práce  ýR
www.uradprace.cz/web/cz/-/pomoc-pro-obcany-ukrajiny-a-jejich-zamestnavatele

ZamČstnanost
Pokud Vám Ministerstvo vnitra udČlilo pobytové vízum za úþelem strpČní/doþasné ochrany, mĤžete požádat 

na kontaktním pracovišti ÚĜadu práce ýR podle místa pobytu v ýeské republice:  

� o zavedení do evidence zájemcĤ o zamČstnání nebo

� o zavedení do evidence uchazeþĤ o zamČstnání

FormuláĜe k podání žádosti naleznete na: 

www.mpsv.cz/web/cz/-/zadost-o-zarazeni-do-evidence-zajemcu-o-zamestnani

www.mpsv.cz/web/cz/-/zadost-o-zprostredkovani-zamestnani

a ÚĜad práce ýR Vám pomĤže

� s hledáním zamČstnání,

� se zaĜazením do kurzĤ þeského jazyka,

� s rekvalifikací na profesi, po které je poptávka u zamČstnavatelĤ.

Podmínkou je ukonþená povinná školní docházka a nesmíte mít zamČstnání nebo podnikat.

Volný vstup na þeský trh práce
Na základČ pobytového víza za úþelem strpČní/doþasné ochrany si mĤžete v ýR najít sami zamČstnání u kaž-

dého zamČstnavatele, který hledá nové zamČstnance. Není nutné žádat o žádné oprávnČní k zamČstnání, 

pouze nám zamČstnavatel nahlásí váš nástup. Proto se nemusíte spoléhat na žádné zprostĜedkovatele.

Nabídka volných pracovních míst v ýR je k dispozici na: www.uradprace.cz/web/cz/volna-mista-v-cr

Humanitární dávka
První výplata humanitární dávky
Cizinec s doþasnou ochranou (vízem), který se zdržuje na území ýeské republiky, mĤže v mČsíci, v nČmž mu 

vízum bylo udČleno, þerpat humanitární dávku ve výši 5 000 Kþ. Pro obþany Ukrajiny prchající pĜed válkou to 

v praxi znamená, že pokud jim byla udČlena doþasná ochrana, mohou si od 21.3.2022 o tuto dávku požádat.

O humanitární dávku žádejte elektronicky, a to prostĜednictvím aplikace, kterou naleznete na: 

davkyuk.mpsv.cz, nebo na kterémkoli kontaktním pracovišti ÚĜadu práce ýR, a to dle místa, vašeho 

skuteþného pobytu.

Kontakty na ÚĜad práce ýR naleznete na: www.uradprace.cz/web/cz/kontakty-2. 

Pomoc ÚĢadu práce ÿR obĀanĪm UKRAJINY 

INFO

www.kr-stredocesky.cz

POMOC PRO UPRCHLÍKY  
Z UKRAJINY

 KACPU - KRAJSKÁ ASISTENČNÍ CENTRA 
POMOCI UKRAJINĚ VE STŘEDOČESKÉM KRAJI

 
  

Kutná Hora
Kongresové centrum Galerie Středočeského kraje,

adresa: Kremnická 239/7 
 

Mladá Boleslav
Základní škola a Mateřská škola Mladá Boleslav,  

17. listopadu 1325, adresa: 17. listopadu 1325
 

Příbram
jednací sál Zastupitelstva města Příbram,

nám. T. G. Masaryka 121, Příbram (bývalé ředitelství Rudných dolů)

 226 288 400

Mimo tuto dobu budou příchozí uprchlíci ubytováni v nouzovém 
přístřeší, aby mohli projít odbavením v pracovní době.

Informace jsou platné k 1. 4. 2022

Pro informace můžete 

volat také na Středočeskou 

asistenční linku

Všude otevřeno denně od 7 do 21 hodin.
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ДОПОМОГА БІЖЕНЦЯМ 
З УКРАЇНИ

 KACPU - РЕГІОНАЛЬНІ ЦЕНТРИ ДОПОМОГИ 
УКРАЇНІ В СЕРЕДНЬОЧЕСЬКОМУ КРАЇ

 
  

Кутна Гора - Kutná Hora
Конгрес-центр Галереї Середньочеського краю,

адреса: Kremnická 239/7 
 

Млада Болеслав -Mladá Boleslav
Млада-Болеславська початкова школа та дитячий 

садок, 17 listopadu 1325, адреса: 17 listopadu 1325
 

Прібрам - Příbram
зала засідань Прібрамської міської ради,

nám. Т. G. Masaryka 121, Příbram (колишня штаб-квартира Рудне доли)

 226 288 400

Поза цими годинами біженці, що прибули, будуть розміщені 
в притулку для невідкладної допомоги, щоб їх можна було 

зареєструвати в робочий час.

Інформація дійсна станом на 1 квітня 2022 року

Ви також можете 

зателефонувати за інформацією 

до Середньочеської лінії 

допомоги

Працює щодня з 7 ранку до 9 вечора.
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Mandloňový sad rozkvetl
Benátecký mandloňový sad opět rozkve-
tl do  krásy, každý rok je záplava květů větší 
a větší. Firma Lesáček s. r. o. po zimě opravila 
u  některých mandloní kůlování,  stromy byly 
okopány, přihnojeny, byly sestříhány koruny. 
Z  loňské výsadby se, bohužel, několik kusů 
dřevin neujalo, proto byly vyměněny za nové.

 Sestříhávání korun mandloní

Úprava multigenerační zahrady
Z h o t o v i t e l: firma BLEK s. r. o., Praha
C e n a:  3 871 113,74 Kč s DPH
V  březnu postupují stavební úpravy terénu. 
Probíhá příprava prostoru pro pergolu, gabio-
nová zeď před pergolou je téměř dokončena. 
V zadní části zahrady pokračují výkopové práce 
pro stavbu zpevněných cest. Radou města byla 
odsouhlasena nabídka na  zokruhování trasy. 
U každého pokoje v přízemí bude vybudována 

plocha pro vstup na venkovní terasu, ze které 
bude přímý nástup do zadní části zahrady.

  Výstavba nástupu do zadní části zahrady

Úprava zámecké krčmy
Zhotovite l : firma Stanislav Váňa, Josef Ur-
ban, Aleš Mlejnek, PBK. Byla dokončena úprava 
prostoru zámecké krčmy včetně kuchyně a so-
ciálního zázemí. Prostor o kapacitě 50 osob lze 
využít pro konání společenských akcí. Radou 
města byla odsouhlasena cena ve výši 10 000 Kč 
za pronájem prostor.

  Příprava interiéru jídelny

Úprava záchytné nádrže Kbel
Z h o t o v i t e l: firma Roudnický - stavitel, s. r. o. 
Cena: 495 334,08 Kč s DPH. Byly zahájeny práce 
na opravu záchytné nádrže Kbel. Oprava se týká 
očištění a opravy dna a stěn nádrže, zřízení beto-
nové podlahy s leštěným povrchem. Zpracovává 

se nabídka na dodání herních prvků, v zimním 
období by byla využívána jako přírodní kluziště.

Nový herní prvek na dětské 
hřiště „Letní stadion“
Z h o  t o v  i  t e l: firma Bonita Group Service 
s. r. o. C e n a: 171 517,50 Kč s DPH.
Byla zahájena instalace nového prvku lanovka 
na dětském hřišti „Letní stadion“.

Oprava části kanalizace v ulici 
Ořechová
V  předposledním týdnu měsíce března zahájila 
společnost Vodovody a kanalizace a. s. Mladá Bo-
leslav plánovanou opravu části kanalizační stoky 
mezi vchody č. p. 622 a 652 v ulici Ořechová. Práce 
na výměně kanalizačního potrubí provádí společ-
nost Kýznar spol. s r. o., Nepřevázka. Práce potrvají 
do  konce měsíce května, kdy budou ukončeny 
pokládkou nového asfaltového povrchu. 

  Oprava kanalizace v ulici Ořechová

Vybudování odstavných ploch 
včetně opravy komunikace 
v ulici U Stadionu
V  průběhu měsíce března proběhlo výběrové 
řízení na dodavatele stavby „Vybudování odstav-
ných ploch včetně opravy komunikace v  ulici 
U Stadionu“, ve kterém uspěla firma ZETA Benát-
ky s. r. o. V rámci úprav bude povrch parkovacích 
stání (34 automobilů a 2 autobusy) nově prove-

Z h o t o v i t e l: firma SARK engineering, s. r. o.
C e n a: 26 865 685 Kč s DPH
Bylo ukončeno výběrové řízení na  zhotovitele přestavby a  přístav-
by „Stará radnice v  Benátkách nad Jizerou“. Dle stanovených kritérií 
(výše nabídkové ceny a  délka doby realizace) byla jako nejvhodnější 
vyhodnocena nabídka firmy SARK engineering, s. r. o. za cenu ve výši 
26 865 685,59 Kč s DPH. 
Jedná se o přestavbu stávající budovy a přístavbu nového příčného kří-
dla. Architektonický návrh je koncipován tak, aby po dokončení stavby 
nebylo zřejmé, že se jedná o novotvar.

Budova Staré radnice nebyla nikdy úplně dokončena. Při prvním nezau-
jatém pohledu na průčelí je zřejmé, že budově chybí pravé příčné křídlo 
k dosažení její kanonické neorenesanční symetrie. 
V současné době se v objektu nachází dvě kmenové učebny, dále je ob-
jekt využíván loutkovým divadlem Rolnička. Jeho dokončením a jedno-
duchou adaptací dnes nevyužívaných prostor vzniknou další tři učebny. 
Přestěhováním divadla, přestavbou a  přístavbou objektu tak vznikne 
pět kmenových učeben po maximálním počtu 24 dětí, centrální šatny, 
kabinet, sociální zázemí, sklepní prostory pro údržbu objektu a půdní 
prostor pro volnočasové aktivity.

Veřejná zakázka „Stará radnice v Benátkách nad Jizerou“
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dený z betonových vegetačních tvárnic, obsluž-
ná příjezdová komunikace k parkovacím stáním 
a dále k areálu Letního stadionu bude mít nový 
asfaltový povrch. Součástí úprav je ještě úpra-
va povrchu na  začátku úseku ulice U  Stadionu 
od odbočení ze silnice ulice Mělnická k začátku 
úprav parkovacích stání pod zimním stadionem.

Zahájení prací na rekonstruk-
ci veřejného osvětlení v ulici 
Bratří Bendů
Z h o t o v i t e l: firma EJK s. r. o. Dražice
Dne 28. března byla zahájena akce „Rekon-
strukce veřejného osvětlení v ulici Bratří Ben-
dů“. V  rámci rekonstrukce dojde k  výměně 
kabelového vedení, lamp a svítidel veřejného 
osvětlení a  to od  kruhové křižovatky u  Lidlu 
k obchodnímu centru MAXI Hit.

Revitalizace Parku U Zvoničky 
a Parku Obodřiště
Zhotovitel: ASTRA zahrady s. r. o., Hlavenec. 
Cena: 1 004 623,05 Kč s DPH
Ve středu 16. března proběhlo předání parků 
zhotoviteli. Z důvodu vegetačního klidu ihned 
započaly práce na asanaci zeleně, další práce 
budou pokračovat až po  velikonočních svát-
cích. 

 Ošetření dřevin v parku U Zvoničky v Obodři

 Ošetřování dřevin v parku Obodřiště

Jarní ošetřování zeleně
V  neděli 20. března jsme přivítali první jarní 
den. Jelikož byla letošní zima velmi mírná, práce 
na ošetřování zeleně probíhaly téměř nepřetr-
žitě. V těchto dnech ale přece jen vrcholí, upra-
vují se živé ploty, redukují některé dřeviny, keře, 
aplikují se postřiky, okolo nás se příroda koneč-
ně pomalu probouzí. Snad se dočkáme v  jar-
ních měsících i  vydatných dešťových srážek, 
aby nejen benátecká zeleň dobře prospívala.

  Střih levandulí v ulici Pražská

Polní cesty

  Na obnovené polní cestě Obodř (za stadio-
nem) byly vysety travnaté pásy. Práce proved-
la firma Lesáček s. r. o.

  Travnaté pásy byly vysety také na obnovené 
polní cestě Pod Remízkem.

Uzavírka sjezdu a nájezdu 
na dálnici směr Praha 
V  období od  2. 4. 2022,  10:00 hod. do  5. 5. 
2022,  6:00 hod. bude uzavřen sjezd a  nájezd 
na  dálnici směr Praha. Objízdné trasy budou 
vedeny po dálnici D10 na EXIT 33 u Brodců n. J. 
a EXIT 21 u Tuřic..

Kronika města Benátky nad 
Jizerou za rok 2020
Na webové stránky města byl umístěn dokument 
Kronika města Benátky nad Jizerou za rok 2020, 
kterou zpracovala paní PhDr.  Alena Nachtman-
nová, Ph.D. Kronika je umístěna v sekci „Aktuál-
ně“ a je volně ke stažení. O grafickou úpravu se 
postaral Ing.  Jiří Winter, STUDIO WINTER, s. r. o. 
Postupně budeme dodávat další chybějící roky.   

Klimatická změna a Benátky 
nad Jizerou
Vážení občané,
za účelem získání informací od obyvatel města byl 
v  březnu loňského roku vytvořen dotazník s  ná-
zvem „Klimatická změna a Benátky nad Jizerou“.
Výstupy z  tohoto dotazníku zpracoval ve  své 
diplomové práci „Návrh adaptace města Be-
nátky nad Jizerou na projevy klimatické změ-
ny“ tajemník Městského úřadu Benátky nad 
Jizerou Ing. Marek Mařík.
Plné znění dokumentu naleznete na  webo-
vých stránkách města https://www.benatky.
cz/ v sekci  „Městský úřad“. 

Rozpočtové opatření č. 1/2022
Zastupitelstvo města Benátky nad Jizerou 
projednalo a  schválilo na  svém zasedání dne 
14. 3. 2022 rozpočtové opatření č. 1/2022.
Celkové příjmy rozpočtu (tř. 1 až 4) ve výši
 247 137 645,20 Kč
Financování (tř. 8) ve výši 61 314 831,80 Kč
Fondy (tř. 4) ve výši 1 260 000,00 Kč
Celkové zdroje ve výši 309 712 477,00 Kč
Výdaje běžné (tř. 5) ve výši 187 654 257,00 Kč
Výdaje kapitálové (tř. 6) ve výši 122 058 220,00 Kč
Celkové výdaje rozpočtu ve výši
 309 712 477,00 Kč

Celé znění rozpočtového opatření č. 1/2022 
najdete na  stránkách města pod záložkou 
„Městský úřad“ -  strategické dokumenty měs-
ta, kategorie – rozpočet města.

Březnové posezení pro seniory
Dne 17. 3. 2022 se konalo ve velkém sále  Kultur-
ního a vzdělávacího centra Záložna tradiční pose-
zení pro seniory. Přítomné přivítala paní  Jaroslava 
Hlaváčková, která předala slovo starostovi města 
PhDr. Karlu Bendlovi, který hovořil o investičních 
akcích města, o zhruba čtyřměsíční uzavírce mos-
tu spojujícího horní a  dolní Benátky a  seznámil 
přítomné rovněž  s detaily ohledně ubytování vá-
lečných uprchlíků z Ukrajiny v našem městě.
Poděkování patří Mini bandu pana Sojovského 
za  hudbu k  tanci i  poslechu a  žákům Základní 
umělecké školy za hudební a taneční vystoupení. 
Závěrem bychom vás rádi pozvali na další po-
sezení, které se bude konat v červnu 2022.

  Starosta města PhDr. Karel Bendl se osobně 
pozdravil se všemi seniory

 Z vystoupení ZUŠ J. A. Bendy

  Benátečtí senioři přišli na březnové Přátelské 
posezení v hojném počtu

  ZUŠ J. A. Bendy svým programem potěšila 
všechny přítomné
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Sportovec roku 2021
Jsme potěšeni, že 16. ročník akce „Sportovec 
roku 2021 města Benátky nad Jizerou“ mohl 
proběhnout v  naplánovaném termínu 22.  3. 
a  nebyl zrušen, jako tomu bylo z  důvodu 
vládních nařízení v  souvislosti s  covidem-19 
v  loňském roce. Slavnostní večer k  vyhláše-
ní výsledků ankety „Sportovec roku 2021“ 
ve  sportovní  hale města při ZŠ Pražská tak 
mohl moderátor Pavel Petr se starostou města 
PhDr. Karlem Bendlem zahájit v 18 hodin, kdy 
přivítali přítomné benátecké sportovce, jejich 
fanoušky, zastupitele města i hosty, kteří se zá-
roveň podíleli, za asistence tří dětí z badminto-
nového klubu, na předávání cen jednotlivých 
kategorií. 

  Večer zahájil Pěvecký sbor ZUŠ J. A. Bendy

Pak se již přistoupilo k vyhlášení Kategorie jed-
notlivců. Ceny od 10. do 6. místa předal staros-
ta Karel Bendl s radním Pavlem Štifterem a ví-
tězné pětici ceny předal místostarosta města Jiří 
Haspeklo s radním Liborem Čapkem:  
1. místo: Radim ŠIMEK, Hokej/San José Sharks 

(Benátecký odchovanec – český profesionální 
hokejový obránce. V  současné době stabilní 
člen týmu klubu San Jose Sharks v NHL.)
2. místo: Michaela HRŮZOVÁ, Bruslení/KSB 
Benátky nad Jizerou (Shorttrack – 5. místo 
v závodu na 1 500 m na ME v Gdaňsku. Během 
podzimních kvalifi kačních závodů si vybojova-
la účast na OH v Pekingu 2022.)
3. místo: Kateřina ZUZÁKOVÁ, Badminton/ 
BK 1973 Benátky nad Jizerou (Mistryně ČR 
ve čtyřhře, členka ligového družstva dospělých.)
4. místo: Jan CHRAMOSTA, Fotbal/Bohemians 
Praha 1905 (Hráč fotbalového klubu Bohemi-
ans Praha 1905, na jaře ještě hráč mužstva FK 
Jablonec, 3. místo v lize 2020/2021.)
5. místo: Lucie ŠULCOVÁ, Volejbal/VK  DUKLA 
Liberec (Hráčka EX družstva žen - mistra ČR 
ve volejbale 2020/2021 a účastníka ligy mistrů.)
6. místo: Ondřej ŠIMEK, Fotbal/SK Benátky 
nad Jizerou (SK Benátky n. J. – odchovanec 
klubu a opora divizního mužstva, po podzimní 
části na 6. místě tabulky Divize sk. „C“.)
7. místo: Zdeněk SEJPAL, Bruslení/KSB Benátky 
nad Jizerou (Shorttrack – 13. místo v  závodu 
na 1 500 m na ME v Gdaňsku, Kolečkové brusle-
ní -  2x mistr ČR v kolečkovém bruslení na dráze 
v závodě na 5 km bodovací a 10 km vyřazovací.)
8. místo: Petr URBAN, Kulečník/MPC Pardubice 
(Premiérová účast na  Mistrovství světa, 65. místo 
World Cup of Pool (Mistrovství světa dvojic), 9. mís-
to Účast na ME, nejlepší umístění v 10Ball,  9. mís-
to Česká Poolová Tour, celkově 1. místo MRČR 
2021 8Ball (3. místo), 9 Ball (titul mistra ČR), 10 Ball 
(titul mistra ČR), 14+nekonečná (titul mistra ČR). 
V celkovém žebříčku 1. místo v ČR a již kvalifi kován 
na ME 2022 ve Slovinsku na začátku března.)
9. místo: Petr BARTOŠ, Motokros/Motokros 
klub AČR Benátky nad Jizerou (1. místo v seri-
álu MMČR v kategorii veteránů, 5. místo v se-
riálu MMČR v kategorii MX 1a 6. místo na MM 

Slovenska v  kategorii MX 1.)
10.  místo: Oskar POLUHA, BK Kalibr Benátky 
nad Jizerou.
Následovalo předání cen ve zvláštních kate-
goriích, ceny předával místostarosta Radek 
Dostál a radní Libor Čapek:
osobnost za  celoživotní přínos pro bená-
tecký sport: Jarmil HRŮZA st. Zasloužil se 
o rozvoj rychlobruslení v Benátkách.
objev do 18 let:  Václav NĚMEČEK  -  TK Benát-
ky nad Jizerou (V první desítce žebříčku krajské 
soutěže, postup do I. třídy v krajské soutěži.)
objev do  18 let: Jaroslav BAŽO -  Fotbal, SK 
Benátky nad Jizerou (Nadějný hráč, na  jaře 
člen FK Mladá Boleslav U17, na  podzim člen 
mužstva U19 SK Benátky n. J.)
objev do 18 let: Karolína KALKUŠOVÁ - Bad-
minton/BK 1973 Benátky nad Jizerou (1. mís-
to na  MČR ve  čtyřhře U15, 2.  místo na  MČR 
ve dvouhře U15, Opora žákovského družstva, 
které skončilo na MČR na 3. místě.)
Nejpopulárnější sportovec: Kateřina ZUZÁKO-
VÁ – Badminton/BK 1973 Benátky nad Jizerou
Trenér dospělých: Luděk ŠKALOUD - HC Be-
nátky nad Jizerou (Trenér „B“ mužstva hrajícího 
KS, dlouholetý trenér mužstev ledního hokeje.)
Trenér mládeže:  Pavel PODOLSKÝ - BMX SC 
BMX Benátky nad Jizerou (Trenér mládeže 
mistra klubů MČR za rok 2021.) 
Za reprezentaci našeho města na OH v Pekin-
gu bylo starostou města Karlem Bendlem 
a  místostarostou města Jiřím Haspeklem po-
děkováno Michaele HRŮZOVÉ a jejímu trené-
rovi Jarmilu HRŮZOVI. 
Vyhlášení cen v kategorii nejlepší SPorTovNÍ 
KoLEKTIv: 
1. BK 1973 Benátky nad Jizerou (1. místo po zá-
kladní části sezony 2021/2022.)
2. SC BMX Benátky nad Jizerou (Mistr ČR klubů 
2021, druhý vícemistr MČR klubů 2021.)
3. VK Benátky nad Jizerou (Po podzimu soutěž-
ního ročníku 2021/2022 zatím na 1. místě.)
Na  závěr slavnostního večera radní Pavel 
Štifter a  tajemník města Marek Mařík předali 
dárkové balíčky třem vylosovaným občanům, 
kteří hlasovali ve  veřejné anketě o „Nejpopu-
lárnějšího sportovce roku 2021“ města Benát-
ky nad Jizerou, kterými  byli: Lucie Němečková, 
Jiří Holzbach a Vendulka Seemanová.
Vyhlášení jednotlivých kategorií bylo zpestře-
no tradičně kulturními vložkami. Návštěvníci 
zhlédli vystoupení žáků Pěveckého sboru ZUŠ 
J. A. Bendy pod vedením Milana Koláře a za kla-
vírního doprovodu Květoslavy Jaré, ukázku 
jumpingu spolku Spinning Jumping NIC Be-
nátky a na závěr předvedli své gymnastické se-
stavy děvčata a chlapci sportovní všestrannosti 
při TJ Sokol Benátky nad Jizerou pod vedením 
trenérek Jany Cyrany a Jitky Jermářové.
Všem oceněným sportovcům gratulujeme, přeje-
me pevné zdraví a další úspěchy. Věříme, že jsou 
motivací pro ostatní kolegy ve sportovní sféře.

  Obdiv vzbudilo vystoupení spolku NIC Spin-
ning Jumping Benátky Vystoupení gymnastek a gymnastů TJ Sokol Benátky nad Jizerou potěšilo všechny přítomné

Zvláštní kategorie - ceny předal místostarosta Radek Dostál a radní Libor Čapek. Ocenění 
převzali (zleva) Jarmil Hrůza st., Václav Němeček, Jaroslav Bažo, Karolína Kalkušová, Kateřina 
Zuzáková, za Pavla Podolského synovec Tomáš Vesecký a Luděk Škaloud
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Fotografie na této dvoustraně: Lenka Hýblová, Petra Svobodová

Rozhovor s Janem Stlukou
o zoh 2022 v Pekingu

Zimní olympijské hry v roce 2022 v čínském Pekin-
gu měly i mimo sportovní kolbiště benáteckou sto-
pu. Rodák od Jizery Jan Stluka už nějakou řádku let 
působí v  Českém olympijském výboru a  ani nyní 
na olympiádě nechyběl. Ve volném čase mimo jiné 
časoměřič mužských zápasů hokejistů Benátek, 
vášnivý tenista a  milující otec své malé dcerky se 
pro čtenáře Zpravodaje Benátecka podělil o  své 
dojmy z největší akce světového sportu.
Na  úvod našeho rozhovoru bychom vás po-
prosili o představení se čtenářům Zpravodaje 
Benátecka a  přiblížení vaší funkce v  Českém 
olympijském výboru? 
Moje pozice se historicky jmenuje sportovní ana-
lytik, v dnešní době třeba také manager sportov-
ního úseku. Na starost mám především zajištění 
účasti české výpravy na OH, tzn. např. akreditační 
proces, ubytování, dopravu materiálu, apod. 
Osobně jste se zúčastnil i  letošních Zimních 
olympijských her v  Pekingu. Mohl byste vy-
světlit, kdy vlastně začíná ona samotná práce 
před vypuknutím olympiády? 
Intenzivní přípravy ve  smyslu zajištění účas-
ti našich sportovců začínají zhruba jeden rok 
před zahájením OH. 
Světem v  posledních letech zmítala covido-
vá pandemie. Jak na  to byla Čína připravena 
a jaká konkrétní opatření bylo nutné v Pekin-
gu dodržovat?
Zimní olympijské hry v Pekingu byly v pořadí už 
druhé, které extrémně ovlivnila pandemie viru 
covid-19. První hry, které byly touto epidemií 
zasaženy, byly letní hry v Tokiu v létě 2021. Číňa-
né měli tedy oproti Japoncům drobnou výhodu 
ve  větším poznání fungování viru covid-19, del-
ším času na přípravy a také měli možnost se po-
učit z opatření, která pro své hry přijali v boji proti 
coronaviru Japonci. Nastolená protiepidemiolo-
gická opatření byla samozřejmě extrémní, násob-
né testy všech účastníků před odletem, nutnost 
používat oficiální čínskou aplikaci pro denní 
sledování zdravotního stavu, možnost vstoupit 
na  území Číny pouze po  předložení certifikátu 
o  očkování a  negativním testu, povinné denní 
PCR testy všech účastníků v  olympijských ves-
nicích, povinné nošení respirátorů všude kromě 
jídelny, neustálá dezinfekce všech prostor, apod.
Jaký byl váš každodenní program přímo v dě-
jišti her? 
Můj každodenní program, stejně jako program 
mých kolegů, je do značné míry podobný jako 
v přípravném období. Spočívá především v ad-
ministrativní práci a  také v  řešení aktuálních 
problémů a nedostatků. Můžeme tedy mluvit 
o úpravách akreditací, zajištění příjezdů a od-
jezdů do a z olympijských her, řešení drobných 

zdravotních potíží, pobytových nedostatků, 
zajištění logistické podpory při řešení specific-
kých potřeb jednotlivých sportů, apod. 
Každý sport v rámci olympiády má svá určitá 
specifika. Jaká je vlastně spolupráce přímo se 
sportovci, resp. sportovními svazy? 
Spolupráce se sportovci v dějišti her při každo-
denním kontaktu je obvykle výborná, všichni 
jsou součástí jednoho týmu, všichni znají své 
možnosti a povinnosti a jejich plněním se snaží 
přispět k úspěšné účasti celého týmu. Spoluprá-
ce s jednotlivými svazy je samozřejmě rozdílná. 
Svazy s  velkým počtem sportovců mají samo-
zřejmě jiné požadavky a potřeby než sporty, kte-
ré na OH reprezentují jeden nebo dva sportovci. 
Naším úkolem je snažit se o splnění specifických 
potřeb všech účastníků v maximální možné míře.
Najdete si během konání olympiády čas dostat 
se fandit našim olympionikům? 
Čas si samozřejmě najít snažím, ne vždycky 
se to ale podaří, a  tak většinu sportu vidím 
spíš v televizi v kanceláři. Nicméně vždycky se 
snažím se jít aspoň jednou podívat na všech-
ny sportovce, kteří jsou v  olympijské vesnici, 
za  kterou jsem zodpovědný, případně se do-
mluvíme s  kolegy a  sporty si rozdělíme tak, 
aby všichni sportovci mohli mít pocit podpory, 
když jim přijdeme na sportoviště zafandit.
Co říkáte na výsledky českých sportovců? 
Výsledky byly samozřejmě hubenější než 
na  předchozí zimní olympiádě ze spousty růz-
ných důvodů, počínaje zraněními medailových 
adeptů až po smolné průběhy jednotlivých zá-
vodů. Bohužel, je asi třeba přiznat, že jsme získali 
všechny medaile, o kterých se dalo reálně uva-
žovat a žádné další příjemné medailové překva-
pení nás tentokrát nepotkalo. Na druhou stranu 
je např. nutné vyzdvihnout účast benátecké Mi-
chaely Hrůzové ve finále B závodu na 1 500 m! 
Materiální zabezpečení sportovců je určitě 
velice rozmanité. Co vše je potřeba udělat pro 
jeho bezpečnost?
Materiál je samozřejmě velmi rozmanitý podle 
jednotlivých sportů. Obecně není s bezpečností 
sportovního materiálu zásadní problém, olym-
piády jsou obecně velmi dobře bezpečnostně 
střežené podniky. Přeprava materiálu do dějiště 
her obvykle probíhá se zavedenými logistickými 
firmami, vybavení je na cestu pojištěné a obvyk-
le se mu nic špatného nestane. Drobné logistic-
ké zádrhely nastávají při předávkách vybavení 
do a ze skladů cestou na OH, mezi jednotlivými 
dopravci, apod. Ale obvykle nakonec všechno 
dobře dopadne a  sportovci mají své vybavení 
ve  stanovený termín připravené na  domluve-
ném místě. Nebo se o to aspoň v maximální míře 
snažíme.
Dá se nějak porovnat letní olympiáda v roce 2008 
s letošní zimní, která se konala na stejném místě? 

V roce 2008 mi mnohem víc chutnalo jídlo. A ji-
nak se bojím, že se tyhle olympiády moc porov-
návat nedají. Letní a zimní hry jsou samy o sobě 
dost odlišné, Čína se během posledních 14 let 
také změnila a nakonec i technologicko-spole-
čenské kulisy roku 2022 jsou oproti roku 2008 
kompletně přestavěné a přemalované…
Naplňuje vás práce v  olympijském výboru 
za tu dobu působení v jeho rámci?
Práce v  olympijském výboru mě baví, i  když už 
jsem služebně dost starý. Řešíme sice obecně 
stále stejnou agendu, ale vždycky v jiném kultur-
ním a geografickém prostředí a s lidmi, kteří jsou 
na základě svých životních zkušeností a společen-
ských zvyků připravení jednat specifickým způso-
bem. Právě tahle rozmanitost a možnost pozná-
vání nových zvyků mě na mojí práci baví nejvíc. 
Máte na starosti sportovní úsek v rámci ČOV při 
konání olympiád dětí a mládeže. Dají se nějak 
porovnat s klasickými olympijskými hrami?
Svou agendu Olympiádu dětí a  mládeže už 
jsem před časem předal kolegyni, přesto se po-
řád snažím tuto akci aspoň zpovzdálí sledovat. 
Porovnat se jistě dají, jsou určitě stejné snahou 
všech sportovců zvítězit, nebo aspoň podat svůj 
nejlepší výkon. Jsou si podobné i  zdůrazňová-
ním olympijských ideálů a  myšlenek. A  jsou si 
také do značné míry podobné enormním úsilím 
pořadatelského kraje v případě ODM, stejně jako 
pořadatelského města v případě „velké“ olympi-
ády, úspěšně zvládnout všechny pořadatelské 
aspekty takové multisportovní akce.
Jaký je váš výhled do  budoucna? Je něco, co 
jako ČOV v dohledné době chystáte?
Vzhledem ke  covidovým omezením, která 
ve sportu většinu velkých mezinárodních olym-
pijských akcí posunula na  roky 2021 a  2022 
a případně další, nás již za několik dní čeká EYOF, 
evropský olympijský festival mládeže ve Finsku, 
v červnu a červenci pak Světové hry v USA a letní 
edice EYOFu na Slovensku v Banské Bystrici. 
Na závěr bychom vás chtěli, jako dlouholetého 
činovníka v boxu pomocných rozhodčích na be-
náteckém zimním stadionu požádat o  názor 
ohledně současného hokeje v Benátkách.
Letos to byla na  zimním stadionu moje 29. se-
zona, takže si ještě dobře pamatuju nezastřeše-
ný zimák i postavení mimo hru na střední čáře. 
Pamatuju si tedy lepší i horší roky benáteckého 
hokeje. Pádem ze Chance ligy končí jedno obdo-
bí, které bylo určitě významné a během kterého 
jsme měli možnost v Benátkách vidět dost hrá-
čů, kteří se prosadili na nejvyšší české, evropské 
i světové úrovni. Neslavný konec letošní sezony 
tedy nabízí logickou možnost, že se situace zase 
časem otočí a budeme mít z hokeje a především 
gólů v síti benáteckých hostů zase radost. 
Děkujeme za rozhovor a přejeme hodně úspěchů!

Připravil Tomáš Nejedlo

  Nástup české delegace na plochu při zahájení   Zákoutí v olympijské vesnici v Yanqingu   Horská olympijská vesnice v Zhangjiakou
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Základní škola Husovo náměstí
Jarní zahrada v družině

Tento týden jsme se v družině pustili do  jarního zahradničení. Děti si 
zasadily do truhlíků macešky, semínka ředkviček a kedluben. My, velcí, 
jsme prořezali keře na zahradě, zasadili nové proutky a až se všechno 
zazelená, budeme mít venku parádní zelený domeček.

Vychovatelky ŠD

 Připravujeme jaro

3. A ve hvězdárně
Ve čtvrtek 24. 3. jsme se po velké přestávce vydali zámeckým parkem 
ke hvězdárně.
Pan Štrych nás seznámil s webovými stránkami hvězdárny, ukázal nám 
dalekohledy a řekl nám, jak fungují a z čeho se skládají. Dozvěděli jsme se 
spoustu zajímavých věcí o vesmíru a planetách. Všichni jsme se podívali 
dalekohledem na Slunce a jeho skvrny. Všem se nám tato exkurze líbila. 

Žáci 3. A

 Obloha se dá sledovat i ve dne

olympiády a soutěže
Letos se naši žáci zúčastnili dvou chemických soutěží. V soutěži Hledá-
me nejlepšího Mladého chemika ČR v  2. kole úspěšně reprezentovali 
naši školu Ondřej Novák, Adam Knecht a Filip Douša z devátého roční-
ku. Druhou soutěží byla náročná chemická olympiáda, ve které se On-
dřej Novák probojoval do okresního kola a v silné konkurenci obsadil 
krásné 4. místo. 
Ve dnech 14. - 15. března proběhla na Gymnáziu Josefa Pekaře v Mladé 
Boleslavi dvoudenní soutěžní přehlídka uměleckého přednesu sólo-
vých recitátorů. Celkem soutěžilo 55 recitátorů ze 13 škol mladobo-
leslavského okresu. Čtyři soutěžní kategorie odpovídaly 2. - 9. třídám 
ZŠ. Za naši školu soutěžily v  I. kategorii Eva Fousková z 2. A, Kristýna 
Černá z 2. A a Melanie Lindová z 2. C. Eva Fousková získala čestné uzná-
ní a Kristýna Černá obdržela zvláštní cenu poroty. Za II. kategorii před-
nesli své texty Karolína Baťhová, Gabriela Dlasková a Josef Kout, všichni 
z 5. A. I zde jsme obdrželi čestné uznání za přednes Josefa Kouta.
III. kategorii, tedy 6. a  7. ročník, reprezentovaly Markéta Baxant (6. B) 
a Amálie Divišová (7. A). Poslední kategorie pak byla zastoupena dívka-
mi z 8. B Stelou Mlejnkovou a Karolínou Turenovou. Dívky získaly rovněž 
čestná uznání.
Velký úspěch zaznamenali žáci naší školy v okresním kole soutěže v an-
glickém jazyce, které se konalo ve čtvrtek 17. března 2022 v Mladé Bo-
leslavi v Domově dětí a mládeže Na Výstavišti. Naši školu reprezentovali 
čtyři žáci, kteří uspěli nejlépe ve  školním kole. Okresní kolo zahrnuje 
písemnou a  ústní část. Naši žáci si odnesli skvělá umístění. V  I.  kate-

gorii se Štěpán Štráchal ze 7. B umístil na  1. místě, Matěj Homola ze 
6.  A  na  2.  místě a  ve  II. kategorii se Aneta Beránková z  9. A  umístila 
na 1. místě a Anna Cerhová z 8. B na 5. místě.
V úterý 22. 3. se v Mladé Boleslavi konalo v pořadí 51. okresní kolo dě-
jepisné olympiády, tentokrát na téma Šlechta v proměnách času. Z kaž-
dé školy měli původně vyrazit tři žáci, kteří se umístili nejlépe v  kole 
školním. Nakonec byl počet pro velkou účast zmenšen na dva – poslali 
jsme Míšu Budkovou (9. A) a Lukáše Vlastu (9. B) a myslím, že ostudu 
rozhodně neudělali. V konkurenci dalších základních škol i gymnázií se 
Míša umístila na 13. místě a Lukáš na místě 15. Na postup to není, ale 
nejcennější je zkušenost.
Vítězům gratulujeme a  všem účastníkům soutěží přejeme spoustu 
energie a odhodlání a mnoho štěstí v dalších letech.

Mgr. Běla Burkovcová

 Prvostupňoví recitátoři nás reprezentují na okresním kole

Školníček 2022
V úterý 22. 3. 2022 jsem s radostí u nás ve škole přivítal předškoláčky 
a  jejich doprovod. Děti si vyzkoušely svoji šikovnost, postřeh, důvtip 
i  obratnost při plnění úkolů, se kterými jim pomáhali moji kamarádi 
skřítci.  Zároveň se budoucí prvňáčci seznámili se školním prostředím 
a při zápisu se tu u nás budou jistě cítit jako doma.
Doufám, že se jim u nás ve škole líbilo, a moc se těším, až je budu moci 
v září přivítat.

Váš Školníček

 Školníček s paní učitelkou a pomocníky

Skupina pro ukrajinské žáky
Od čtvrtka 10. 3. 2022 se naše škola podílí na organizaci adaptační sku-
piny pro žáky z Ukrajiny. Školní skupina je zaměřena na adaptaci a so-
cializaci dětí v ČR, výuku českého jazyka, anglického jazyka a matema-
tiky, výuku tělesné výchovy, výtvarné výchovy a online výuku zadanou 
školou na Ukrajině. 
Výuka probíhá v  kulturním sále Záložna, kde jsou děti rozděleny 
do dvou skupin podle věku – 1. stupeň pracuje v malém sále, 2. stu-
peň ve velkém. Na výuce se podílí dvě vyučující, které přišly z Ukrajiny, 
asistenti, kteří se s dětmi domluví, školní koordinátor a vyučující a dob-
rovolníci z  ČR, kteří se věnují výuce českého a  anglického jazyka. Se 
skupinou je v kontaktu i školní psycholožka a školní parlament. V rámci 
socializace a trávení volného času jsme navázali spolupráci s benátec-
kými sportovními kluby a Sokolem. 
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Pro všechny přibylo plno práce, ale snažíme se, abychom dětem z Ukra-
jiny pobyt u nás v Benátkách co nejvíce zpříjemnili. Všem zúčastněným 
děkujeme za vynaložený čas a ochotu pomáhat.

Mgr. Václav Burkovec

 Druhostupňové ukrajinské děti při výuce v KVC Záložna

Ukliďme svět
Český svaz ochránců přírody nabídl škole projekt Ukliďme svět a  my 
jsme neváhali se zapojit. Chceme přece žít v hezkém čistém prostředí. 
V úterý 22. 3. třída 7. A vyčistila od odpadků park pod zámkem, v pátek 
8. A prošla po cyklostezce kolem stadionu, přes město až na Loděnici, 
8. B sbírala odpadky kolem tůní a udělali velkou radost všem rybářům 
a 6. A sbírala už od školy přes cyklostezku a na Loděnici.
Celkem třídy vysbíraly neuvěřitelných 150 kg odpadků různého druhu 
– sklo, plast, víčka, hliníkové plechovky, obaly, navíc i kuriozity jako lo-
patu, gril, peněženku i s doklady nebo dámské spodní prádlo.
Podobných akcí na úklid našeho města a okolí je dost, stále to ale nesta-
čí. Děti byly nadšené a prý by si akci rády znovu zopakovaly.

Mgr. Běla Burkovcová

 Připraveni k akci

 Nejkurióznější nález byla peněženka i s doklady

Základní škola Pražská
Matematický klokan

V týdnu od 21. do 25. března proběhla na naší škole celosvětová soutěž 
Matematický klokan. Soutěže se zúčastnilo 185 žáků z druhých až devá-
tých tříd. Počtáři byli rozděleni do čtyř kategorií podle věku.
Nejmladší kategorie je Cvrček, soutěží žáci druhých a třetích tříd. Řeší 
18 úloh ve třech stupních obtížnosti. Jsou za 3, 4 nebo 5 bodů. V této ka-
tegorii soutěžilo 43 šikovných počtářů. Na 1. místě se umístila Pavla Ně-
mečková z 2. C, získala 58 bodů. Na 2. místě byla Denisa Šlajsová z 2. A, 
získala 52 bodů. A 3. místo obsadil Filip Hermann ze 3. A, získal 49 bodů.
Druhou kategorií je Klokánek, tady soutěží žáci čtvrtých a pátých tříd. Řeší 
24 úloh různé obtížnosti. Jsou také bodovány 3, 4 nebo 5 body. Zde počítalo 

68 žáků. První místo obsadil s výborným výkonem Ondřej Hendrych z 5. A, 
získal 99 bodů. Na 2. místě byla Veronika Tomanová ze 4. B, získala 81 bodů.  
Na 3. místě se umístila Rozálie Julie Haspeklová z 5. A, získala 79 bodů.
Také další dvě kategorie řeší 24 úloh se stejnou obtížností a stejným bo-
dováním jako kategorie Klokánek.
Třetí kategorií je Benjamín, to je kategorie pro šesté a sedmé třídy. Sou-
těžilo 50 žáků. Na 1. místě se umístila Markéta Bendlová ze 7. A, získala 
77 bodů. Na 2. místě skončil Jan Matrtaj ze 6. A, získal 69 bodů. Na tře-
tím místě byla Anna Burdová, také ze 6. A, získala 67 bodů.   
Poslední, čtvrtá kategorie se jmenuje Kadet. Soutěží žáci osmých a de-
vátých tříd. S  vyššími ročníky upadá zájem o  účast v  soutěži. Úlohy 
nejsou jednoduché. V  této kategorii soutěžilo jen 24 žáků.  První mís-
to obsadila Kateřina Hermannová z 9. B, získala 98 bodů. Katka je vý-
bornou počtářkou, velmi úspěšně reprezentuje naši školu i  v  dalších 
matematických soutěžích. Patří jí za to velký dík! Na 2. místě se umístil 
Denis Kašpar z 9. B, získal 65 bodů. Třetí místo obsadila Zuzana Dvořá-
ková z 8. B, získala 54 bodů.
Všem soutěžícím děkujeme za skvěle odvedenou práci. Těšíme se na se-
tkání při dalších matematických soutěžích.

Mgr. Věra Čížková
Březnová výstava knih

V březnu se na naší škole uskutečnila výstava knih ve spolupráci s bená-
teckým knihkupectvím. Žáci školy měli jedinečnou možnost prohléd-
nout si na jednom místě velké množství knih a nějakou skvělou knihu si 
dokonce i vybrat, zarezervovat a po zaplacení odnést domů. Tato akce 
vzbudila u našich prvňáčků skutečně veliký úspěch! 

Žáčci z 1. B

 Výstava knih

Děti dětem
V týdnu od 7. do 11. 3. se v naší škole konala sbírka Děti dětem. Přidali 
jsme se tak k velké humanitární sbírce města Benátky nad Jizerou. 
Děti mohly celý týden nosit věci dle doporučeného seznamu v množ-
ství, které se vejde do  jedné igelitky. Z  jídla to byly zejména dětské 
přesnídávky, sunary, instantní polévky. Další na  seznamu byly hygie-
nické věci, děti nosily zubní pasty, kartáčky, mýdla, krémy, pleny, ně-
kdo přinesl také hračky a knížky… Na závěr týdne jsme byli požádáni 
o specifikaci darů na deky a spacáky. Každý den toho děti přinesly velké 
množství. 
Chtěli jsme touto cestou poděkovat dětem, rodičům a  učitelskému 
sboru. Velké díky patří také žákům vyšších ročníků, kteří s celou sbírkou 
pomáhali. Přinášeli dary z prvního stupně a během pracovních činností 
sbírku třídili. Závěrečný dík patří panu školníkovi, který každé odpoled-
ne sbírku odvážel a zpátky nám vozil krabice na další den.
Sbírka Děti dětem v této podobě končí, ale pokud bude třeba, rádi se 
k ní vrátíme. 

Mgr. Vanda Štěpánková
Návštěva předškoláků v základní škole Pražská

Na začátku dubna se uskuteční zápisy dětí do 1. ročníků. Po uvolnění 
proticovidových opatření konečně v prezenční podobě.
Po  dvou letech jsme se mohli opět vrátit také k  tradici návštěvy dětí 
z benátecké mateřské školy u nás ve škole.
Ve čtvrtek 10. 3. a také 17. 3. navštívili naše první třídy předškoláčci se 
svými paními učitelkami, aby se seznámili s prostředím školy před avi-
zovaným zápisem. Prvňáčci se ochotně a rádi svých mladších kamarádů 
ujali a předvedli jim také, co se již ve škole naučili.
 Děkujeme ,,mateřinkám“ za návštěvu a těšíme se u zápisu!

Třída 1. B



10Zpravodaj Benátecka

zÁKLADNÍ ŠKoLY

Nicholas Winton – Síla lidskosti
V úterý 8. 3. se slavil nejen Den žen, ale pro děti druhého stupně naší 
školy byl tento den výjimečný i jinak. V Záložně všichni zhlédli působivý 
film o siru Nicholasu Wintonovi Síla lidskosti. Někteří o tomto úžasném 
člověku slyšeli dříve, pro jiné to bylo poprvé. Jeho čin však uchvátil 
všechny – zachránil 669 dětí z okupovaného Československa před jis-
tou smrtí z rukou nacistů.
Winton byl nejen odvážný, trpělivý, vynalézavý, ale i skromný. O záchra-
ně neřekl nikdy nikomu, a  to ani své ženě. Od něj bychom se všichni 
mohli učit, nebát se a pomoci.
Nakonec se i jemu dostalo poděkování, a to ve studiu BBC, kde na něj če-
kalo asi 200 „jeho dětí“ a všichni mu projevovali vděčnost. Na závěr be-
sedy nám pan Tulis pustil ještě záznam z návštěvy pana Wintona v Pra-
ze. V Kongresovém centru na něj čekalo 3 000 školáků plus významné 
osobnosti z různých oblastí (Václav Havel, Karel Schwarzenberg a další) 
a všichni mu projevili úctu a vděk tím, že rozsvítili své mobilní telefony. 
Stejnou věc udělali i naši žáci – v setmělé Záložně působily desítky roz-
svícených mobilů opravdu dojemně. 
Doufáme, že v dnešní době, kdy se řeší válka na Ukrajině a ukrajinští 
uprchlíci, se děti zamyslí nad schopnostmi jediného člověka a že si uvě-
domí důležitou věc - síla lidskosti existuje i dnes a je v každém z nás.
Přednáška byla zajímavá a film byl hezký. Ten muž má veliké srdce a celý 
svět si ho bude pamatovat. Bylo mi líto, že děti dlouho neviděly své rodiče 
nebo je už nespatřily vůbec. (Kristýna Ch., 8. B)
Byl to hrdinský čin, co provedl v dokumentu. Tento film ale nutí k zamyšlení 
… jakou má lidský život vlastně hodnotu, když může pár lidí připravit tisíce 
lidí o život mávnutím ruky? (Kuba S., 8. A)
O Wintonovi jsem toho moc nevěděl, ale tímto filmem se to změnilo. Napří-
klad, že se v Praze sešlo 3 000 dětí, aby ho viděly, poznaly a podpořily. Líbilo 
se mi, jak pan dramaturg zapojil i nás, publikum. Vzali jsme si telefony a za-
čali svítit na hodnocení. Bylo také dojemné, jak se pár „dětí“ sešlo a osobně 
mu poděkovaly za to, co pro ně udělal. (Filip W., 8. A)
Hrozně si mi líbila odvaha tohoto muže, že se nebál riskovat a  vložit 
do toho peníze, že mu všichni důvěřovali, ačkoli to byl cizí člověk. Celkově 
byla přednáška skvělá a dojemná. (Lucka S., 8. A)
Film o  Nicholasu Wintonovi se mi velice líbil. Přiznám se, že jsem o  něm 
do  této chvíle tolik nevěděla. Bylo to představení, nebo spíš ukázka dob-
rého skutku tohoto milého pána. Jedna scéna v tomto filmu mě ale dojala 
k slzám. Ano, i mé generaci, která je známá tím, že historii moc nemusí, se 
to velice líbilo. (Lucka K., 8. A)
Líbilo se mi to, protože mám rád dějepis a celkově mě baví mluvit o 20. století 
a 2. světové válce. Byl to dojemný a zároveň smutný příběh, je úžasné, že za-
chránil 669 dětí, že se stále usmíval. Podle mě to byl dobrý člověk. (Lukáš J., 8. A)

  Rozsvícením mobilních telefonů projevili žáci svoji úctu k Nicholasi Wintonovi 

Souboj všestrannosti
Na prvním stupni jsme uspořádali mezitřídní souboj všestrannosti. Sou-
těže se zúčastnily všechny třídy od 2. do 5. ročníků. Žáci soutěžili v těch-
to disciplínách: počet přeskoků přes švihadlo za  jednu minutu, počet 
hodů míčem o stěnu za  jednu minutu a hod medicinbalem do dálky. 
Výsledky byly vyhlášeny pro mladší chlapce a dívky, starší chlapce a dív-
ky a nakonec i vyhlášení nejlepší třídy. Z mladší kategorie to byly hned 
tři třídy: 2. A, 3. A a 3. B a za starší kategorie třída 4. A.

výsledky
Kategorie mladší dívky: 1. místo Veronika Hercíková, 2. místo Pavla Ně-
mečková, 3. místo Eva Burkovcová.
Kategorie mladší chlapci: 1. místo Ondřej Macura, 2. místo Josef Fejco, 
3. místo Kristián Beneš.
Kategorie starší dívky: 1. místo Aneta Sedláčková, 2. místo Lenka Ně-
mečková, 3. místo Lucie Maršíková.
Kategorie starší chlapci: 1. místo Daniel Urban, Jakub Hampek, David Klaus.

Mgr. Barbora Šurovská

výtvarná soutěž
V  rámci městské knihovny se třída 5. C zúčastnila výtvarné soutěže, 
která byla uspořádána na  počest jedné z  nejvýznamnějších sportov-
ních dvojic: Emila Zátopka a Dany Zátopkové, kteří v tomto roce oslaví 
100. výročí od narození. Ze soutěžících se nejlépe umístily Adéla Nová-
ková a  Edita Gruhnová, které získaly hlavní výhry v  podobě krásných 
deskových her. Ostatní žáci obdrželi sladkosti pro sportovce.
Všem výhercům blahopřejeme.

Mgr. Miroslava Cásková
Masopust - karneval ve školní družině

Masopustní karneval masek a  kostýmů si v  úterý 15. 2. 2022 a  ve  středu 
16. 2. 2022 užily děti ze všech oddělení školní družiny. Bylo skutečně veselo! 
Nejprve jsme si přiblížili masopustní tradice, jaký význam mají masky a k ja-
kému období se toto veselí vztahuje. Dále se soutěžilo v různých disciplínách, 
ale nejvíce se tančilo. Krásných kostýmů bylo tradičně velké množství. Navští-
vily nás krásné princezny, strašidelné čarodějnice a také Pipi Dlouhá punčo-
cha. Nechyběl ani hasič, kovboj, ale také mrštný leopard či indián. Karneval 
měl velký úspěch a my se těšíme, že si ho příští rok znovu zopakujeme. 

Kolektiv vychovatelek ŠD

Základní škola 17. listopadu

Březen v základní škole Benátky nad Jizerou 
Etické dílny

V pondělí 7. 3. jsme se opět setkali s paní doktorkou Marešovou. Pon-
dělní program s názvem „Jak překonat starosti ve škole“ se nám moc 
líbil, celá třída velmi dobře spolupracovala. Hned na  začátku skoro 
všichni žáci sdělili, že chodí do školy rádi. Dokázali správně posoudit, 
o které aspekty života bychom přišli, kdyby se do školy vůbec necho-
dilo, naučili se rozlišovat pojmy škádlení, šikana a otravování. V  inter-
aktivním příběhu Ludvík uměli správně pojmenovat emoce a  motivy 
chování jednotlivých postav. Společně pak navrhovali správná řešení 
situace, kdy spolužák ve třídě zaznamená náznak šikany. Při hrách Há-
zení na plyšáky, Cesta na ostrov a Škatulata prokázali schopnost týmové 
spolupráce, dodržování pravidel her, porozuměli odlišnostem spolužá-
ků a pochopili, že na dobré atmosféře ve třídě se musí aktivně podílet. 

Jaro je zelené
Probouzející se život na  loukách, zahradách nás inspiroval k  jarnímu 
tvoření. Práce se nám vydařily, některé prezentujeme již tradičně v Po-
liklinice našeho města.

Canisterapie
V pátek 11. 3. 2022 k nám do školy, po delší pauze, zavítala paní Marti-
na Holmanová z Nadačního fondu CANISTERAPIE se svou šikovnou psí 
slečnou Snookie. Na  tuto návštěvu se naši žáci vždy těší, překonávají 
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svůj ostych, strach a ochotně se zapojují, dle svých možností, do všech 
připravených aktivit. Během canisterapie panuje veselá nálada a  pří-
jemně strávený čas velmi rychle utíká. Už teď se těšíme na příště.

 Slalom se Snookie

Světový den Downova syndromu
V pondělí 21. března 2022 jsme si připomněli Světový den Downova syndro-
mu. Tento den je nejčastěji spojován s tzv. Ponožkovou výzvou. Ponožky byly 
symbolicky zvoleny proto, že pár ponožek daný patami k sobě připomíná 
chromozom X, který mají osoby s Downovým syndromem ztrojený. V tento 
den si dáváme na každou nožku jinou ponožku, čímž odkazujeme na „jina-
kost“ lidiček s Downovým syndromem a vyjadřujeme jim tím nejen podporu 
a solidaritu, ale zároveň dáváme najevo, že jejich odlišnost chápeme a re-
spektujeme. Každý z nás je jiný a je to tak v pořádku. Stejně tak jako ponožka 
jiného vzoru plní svou funkci, i když se odlišuje od té druhé, tak i lidé s Dow-
novým syndromem jsou platnými členy naší společnosti. U nás ve škole jsme 
tento den pojali kreativně – vytvářením originálních vzorů na ponožky.

Pedagogové školy

 Poliklinika jarně

  

 Házíme plyšáky a říkáme jméno kamaráda
 Ponožky žáků ZŠ, ale z papíru

Základní škola Otevřeno
Březen v zŠ otevřeno 

V březnu jsme se hlavně věnovali zimním sportům, ale jako vždy nechy-
běla ani kultura a tradice.

Pokračování bruslení
Všichni žáci školy dle možností rozvrhu chodí od února jednou týdně 
bruslit na blízký zimní stadion. Ve společném bruslení jsme pokračovali 
i v březnu a už všichni žáci i ti nejmenší bruslí bez opory.

Lyžařský výcvik
Na začátku března jsme vyrazili celá škola - žáci od první do deváté třídy 
na lyžařský výcvik do Příchovic poblíž Kořenova. Celkem vyrazilo 40 žáků, 
kteří se na místě rozdělili dle své zdatnosti a také toho, zda lyžují nebo 
jezdí na snowboardu. Spousta žáků si chtěla vyzkoušet jízdu na snowbo-
ardu a tak bylo početné družstvo snowboardistů začátečníků.
Prozřetelnost nám přála a celý týden bylo slunečné a krásné počasí, tak-
že radost ze snowboardování a lyžování byla veliká.

 Lyžařský výcvik začátkem března v Příchovicích

Výlet do divadla Minor v Praze
I  v  tomto měsíci jsme uskutečnili dokonce dva výlety do  divadla Minor 
v Praze. Jsme letos nadšení, že se nám podařilo ukořistit lístky do tohoto 
oblíbeného divadla, protože v  minulých letech jsme nebyli tak úspěšní. 
Letos prakticky žáci uvidí celý repertoár vzdělávacích představení divadla.
V  březnu navštívili žáci II. trojročí představení „Ztroskotání lodi Italia”. 
Dobrodružně laděná inscenace zkoumá proces přežití v extrémních pod-
mínkách, kdy skupina mužů uvízla v Arktidě na ledové kře při nezdařeném 
návratu ze severního pólu. Této mezinárodní vědecké výpravy se zúčastnil 
také český vědec a spisovatel František Běhounek. V inscenaci jsou použity 
informace z knih Františka Běhounka Trosečníci polárního moře, Umberta 
Nobileho Červený stan a Wilbura Crosse Ztroskotání na pólu.
Žáci III. trojročí viděli představení „Zá-to-pek”. Všichni na celém světě umí 
běhat, ale on jediný dokázal běžet tak, že vyhrál třikrát na jedné olympiádě. 
5 km. 10 km. Maraton. Nikdo předtím ani potom to nedokázal, co je svět 
světem. A je docela možné, že už to nikdo nedokáže. Jak moc je to zajíma-
vé? Jak moc je zajímavý ten člověk? Jak moc je zajímavá doba, ve které žil?
Minor se v „zátopkovském duchu“ vždy snaží o překonávání již zaběh-
nutého. V inscenaci proto používá loutky Jakuba Kopeckého vytvořené 
pomocí 3D tisku ve spolupráci se společností Prusa Research.

Rodičům otevřeno a Den na zkoušku pro nové prvňáčky
Ve čtvrtek 17. března proběhly akce Rodičům otevřeno a Den na zkouš-
ku pro nové prvňáčky.
Rodičům otevřeno je akce, kdy mohou rodiče žáků, kteří již školu na-
vštěvují přijít do výuky jednotlivých předmětů a vůbec s námi strávit 
celý den a přiblížit se tak atmosféře školy.
Den na zkoušku pro nové prvňáčky je připraven jako pootevření dveří 
do školy, kam budou noví žáčci od září nastupovat. Zažili uvítací kruh se 
zpíváním a sdílením zážitků, vyzkoušeli si drobné aktivity s čísly a pís-
menky, seznámili se s budoucími spolužáky.

Vynášení Morany
V pondělí 21. března žáci připravili a vynesli Moranu, symbol zimy. Troš-
ku se nechtěla pustit a držela se chycená při břehu, ale nakonec ji proud 
odnesl a doufáme, že s ní i  zimní dny. A že už nás čekají převážně ty 
jarní prosluněné, které budou vítat květy a včely a vše další co máme 
s jarem spojeno.
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 Vynášení Morany
Votočvohoz

V pátek 25. března proběhl v zázemí školy již tradiční Votočvohoz - bez-
platná výměna oblečení, obuvi a potřeb pro děti a  i oblečení a obuvi 
pro dospělé. Většinou tuto akci pořádáme na jaře a na podzim.
Letos se jarní Votočvohoz nesl ve znamení pomoci a podpory ukrajin-
ským matkám s dětmi, které jsou nyní ubytované v Benátkách.
Rodiče a děti ze ZŠ Otevřeno přispěli nejen oblečením a dalšími věcmi, 
které chtěli vyslat do světa pro second-hand použití, ale také novými 
školními a výtvarnými potřebami, batůžky a dalšími drobnostmi.
V koordinaci s paní Bernadettou, která je styčným bodem Ukrajincům 
ubytovaným v  Benátkách, přišlo zhruba patnáct žen s  dětmi, které si 
vybraly jak školní pomůcky, tak oblečení pro sebe a své děti. S velkou 
pokorou a vděčností za darované věci poděkovaly. Hodnotíme akci jako 
velmi povedenou a děkujeme všem rodinám, co přispěly.

Zuzana Vopravilová Hamplová

 Votoč vohoz

Mateřská škola města
Březen v Mateřské škole

Březen - začátek JARA. A musíme uznat, že je to pravda. Snížek, mráz, 
vítr pomalu a  jistě vystřídalo sluníčko plné energie a  radosti. Radost 
nám nevydržela moc dlouho, protože jsme byli velice smutní nad ukra-
jinskými dětmi, které utíkaly a ještě utíkají ze svých domovů kvůli zlým 
lidem. Rozhodli jsme se jim pomoci, jak jen můžeme. Naplnili jsme taš-
tičky dobrotami, kartáčkem na zoubky, pastou, plyšounkem a dalšími 
věcmi, které by jim mohly pomoci. Dodnes si mohou vzít, co potřebují. 
Vytvořili jsme jim herní koutek na odloučeném pracovišti Hastrmánek, 
kde si se svými maminkami mohou pohrát.

 Příjemné slunečné jarní počasí si děti užívají na školních zahradách

Přesto jsme nezapomněli, co nám Jaro přináší - vyráběli jsme ptáčky, 
malovali kytičky, zpívali jarní písničky, studovali broučky v probouzejí-
cí se přírodě, recitovali básničky „O sněžence“ aj. Vše jsme vyráběli se 
vzpomínkou na babičky a dědy, kterým jsme naše výrobky poslali, aby-
chom potěšili jejich srdíčka.
Nezapomněli jsme ani na  naše budoucí školáky, kteří se byli podívat 
ve  třídách na  ZŠ Pražská, aby viděli, co je čeká a  nemine. Nenechali 
jsme ani maminky v klidu. Pro rodiče byla připravena beseda „O vstupu 
do ZŠ“, kterou zajistily p. učitelky ze ZŠ Husovo náměstí. Takže budoucí 
předškoláci i rodiče si přišli na své!!!
Naši drazí přátelé, březen byl plný dojmů radosti a  smutku!!! Pojďme 
si držet palečky, aby ukrajinské dětičky a  jejich maminky co nejdříve 
byly jen v radosti a tím zmizel i smutek z našich tváří. To si přejeme i my, 
„holky ze školky“. Děkujeme.

Kolektiv MŠ
Pomoc pro Ukrajinu

 Pro ukrajinské děti uvolnila MŠ města třídu v Mateřské školce Hastrmánek

 Benátecké děti přinesly dětem z Ukrajiny taštičky s potřebnými věcmi

Ukázka části činnosti dětí v březnu 

 Děti vyprávěly o své knížce 
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 Divadelní představení se nám líbí  Připravujeme hostinu pro kachny

Základní umělecká škola J. A. Bendy
Krajská soutěž ve zpěvu v benátecké zUŠ

Již poněkolikáté se staly Benátky nad Jizerou dějištěm klání žáků v só-
lovém a komorním zpěvu. Tato soutěž probíhá každé tři roky a je pod 
záštitou MŠMT. V  letošním roce se sem sjelo 140 účastníků ze všech 
koutů Středočeského kraje od nejmladších, kteří ještě nechodí do ško-
ly, až po dvacetileté zpěváky. Všichni museli projít okresními koly, kde 
odborné poroty vybraly žáky pro postup do kola krajského.

 Rostislav Nachtmann

V našem okrese byli pro postup vybráni tři žáci z naší školy. Náročnost reper-
toáru odpovídala věkovým kategoriím soutěžících. Zatímco malým dětem 
do 10 let stačily zhruba tři minuty zpěvu jedné lidové písně a další libovolné 
skladby, nejstarší kategorie si musely připravit až 12 minut zpěvu skladeb 
různých období a žánrů. V Benátkách zasedala velmi přísná porota, složená 
z  pedagogů konzervatoře, hudebního gymnázia a  pražských hudebních 
škol. Bodování a hodnocení žáků probíhá pásmově, což znamená, že podle 
průměru bodů žáci získají první, druhé nebo třetí místo, případně čestné 
uznání nebo diplom za účast. Oproti sportovním utkáním tak může být více 
lidí na stejném místě, ale také není nezbytně nutné, aby byla všechna místa 
obsazena. V těžké konkurenci získala sedmiletá Julie Kvasničková ze třídy 
paní učitelky Varine Mkrtchyan 1. místo a žáci Rostislav Nachtmann (18 let) 
a Monika Eleonora Šeráková (10 let) ze třídy pana učitele Milana Koláře krás-
ná druhá místa. Všichni účastníci i jejich pedagogové si pochvalovali hladký 
průběh soutěže a důstojné zázemí, které je nám záviděno nejednou školou. 
Veliké poděkování patří porotě za poctivě odvedenou práci, kolektivu pe-
dagogů naší školy za hladký průběh a především městu Benátky nad Jize-
rou za poskytnutí prostor a dlouhodobou podporu naší činnosti.

MgA. Milan Kolář

Městské centrum komplexní péče
Ježíšek chodil v březnu

Na Vánoce to zkrátka nemohl stihnout. V dnešní složité době se občas 
dějí věci, kdy splnění vánočního přání není tak jednoduché a dárky se 
rozdávají třeba v březnu. 
Abych vše uvedla na pravou míru. Tím tzv. „Ježíškem“ je projekt Českého 
rozhlasu s názvem Ježíškova vnoučata. Každý, kdo má srdce, nadšení a čas 
se může Ježíškovým vnoučetem stát a splnit tak přání seniorům v sociál-
ních službách. Tak to uvádí Český rozhlas na svých webových stránkách.

V našem zařízení MěCKP Benátky n. J. i v našich službách, kdy poskytujeme 
péči i v domácnostech našich klientů, naděluje a plní přání Ježíšek již něko-
lik let. Někdy se přání našich seniorů zdají jako nesplnitelný sen. A věřte, že 
jsou i tací, kteří dokážou nemožné a takový sen přemění v realitu.
V  domácím prostředí a  nyní již v  našem zařízení máme klientku paní 
Jaroslavu Thornadovou (jméno uvádím s jejím svolením), která ve svém 
profesním životě byla řidičkou tramvaje, tzv. „dámou na  kolejích.“ Se 
svým klikotočem, což je tramvaj ovládaná klikou, brázdila Prahu křížem 
krážem několik let.
Jejím velkým snem bylo, ještě jednou v  životě řídit zmíněnou tramvaj. 
Splnění tohoto snu se zpočátku zdálo nemožné a jak se časem ukázalo, 
nebylo ani jednoduché. Jenže, podařilo se. Zmíněným Ježíškovým vnou-
četem se stal deník Metro, který toto specifické přání celé zrealizoval.
A tak počátkem března za přítomnosti části redakce deníku Metro, tis-
kového odboru dopravce, odborného školitele řidičů, řidičem tramvaje 
a rodiny se paní Thorandová po čtyřiceti letech stala kopilotkou v kabi-
ně tramvaje. 
Netušila, že zmáčknutím pouhého knoflíku uvede do pohybu novodo-
bou tramvaj a spolu s celou posádkou si to Prahou z vozovny Pankrác 
namíří směr vozovna Střešovice. 
„Je neuvěřitelné, jak moc se řízení tramvají za tu dobu změnilo. Já bý-
vala zvyklá na Ringhoffera, u těchto 15téček ale už točit klikou při jízdě, 
koukám, nepotřebujete,“ zmínila paní Thorandová pro deník Metro. „Byl 
to neskutečný zážitek.“
A další ji čekal. Jako asistentka řidiče se vydala starou známou tramvají 
klikotoč po kolejích vozovny Střešovice. 
„Točit klikou jsem již nezvládla. Ta se ovládá ve  stoje, a  to já jako vo-
zíčkářka nedokázala,“ paní sdělila druhý den, když mi svůj zážitek plna 
radosti a spokojenosti vyprávěla. Byla šťastná a potěšilo ji, že mohla ten 
pocit vidět pražské koleje z kabiny tramvaje, opět zažít.
Podle jejího výrazu ve tváři věřím, že na tuto událost bude paní Thoran-
dová dlouho dlouho vzpomínat.
Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kteří otevřeli svá srdce a lidskost 
a  navzdory svým časově pracovním povinnostem a  současné těžké 
době, pomohli splnit jedno tajné přání.
Další fotografie je možné zhlédnout na www.metro.cz

Marta Rysková, vedoucí Domácí péče 

 Splněný sen

 Po 40 letech opět dámou na kolejích

Jarní senování
Máme radost, že jsme se mohli sejít při naší oblíbené akci senování. 
Po  dlouhých přestávkách v  posledních dvou letech se nám podařilo 
na podzim tuto akci znovu obnovit a teď na jaře jsme natěšeně vyvě-
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šovali v našem Centru plakátky a netrpělivě čekali na přicházející den.
V úterý 22. 3. k nám přijela paní Jana Císařová a pod jejím vedením jsme 
vyráběli ze sena výrobky s velikonoční tématikou. Máme několik nových 
klientů a klientek, kteří toto tvoření viděli poprvé. A nejen tvoření, někteří 
i výrobky obdivovali jako něco naprosto neznámého a nového. Někte-
ré klientky se přišly jen pokochat a vydržely celou dobu pozorovat, jak 
vznikají velikonoční nápady pod rukama ostatních. Na pomoc s tvořením 
přišla pečovatelka Bára a zdravotní sestra Ivetka, hned tak mohlo více na-
šich klientů vytvářet svůj výrobek. Mezi nejhezčí patří sedící velikonoční 
zajíček s pomlázkou a slepička posazená v proutěném košíčku. Vyráběli 
jsme také závěsné slepičky na dveře se zavěšenými vajíčky či zajíčky s ba-
revnými mašličkami jako zápich do velikonoční dekorace.
Moc jsme si tento den užili, děkujeme paní Janě a  těšíme se na další 
vydařené společné tvoření!
Srdečně vás zveme 13. dubna na velikonoční trhy dole v Benátkách, kde 
budeme tyto i spoustu jiných výrobků našich klientů prodávat. 
Těšíme se na vaši návštěvu!

Za aktivizační tým  Mgr. Magdaléna Nešlehová a Marie Novotná

 Připravují se na Velikonoce

Klub seniorů
Program v Klubu seniorů

Duben 2022
Úterý 5. 4. 14:00 hod. Ruční práce
Středa 6. 4. 14:30 hod. Cvičení
Čtvrtek 7. 4. 14:00 hod.  Kdo nebo co je to? Videoprojekce + hra
Úterý 12. 4. 14:00 hod. Ruční práce
Středa 13. 4. 14:30 hod. Cvičení
Čtvrtek 14. 4. 14:00 hod.  Moudré sovičky - digitální vzdělávání 

pro seniory (jen pro přihlášené)
Úterý 19. 4. 14:00 hod. Ruční práce
Středa 20. 4. 14:30 hod. Cvičení
Čtvrtek 21. 4. 14:00 hod. Karetní a stolní hry
Úterý 26. 4. 14:00 hod. Ruční práce
Středa 27. 4. 14:30 hod. Cvičení
Čtvrtek 28. 4. 14:00 hod.  Cestování po Novém Zélandu  

s Ing. A. Kratochvílovou
Úterý 3. 5. 14:00 hod. Ruční práce
Středa 4. 5. 14:30 hod. Cvičení
Čtvrtek 5. 5. 14:00 hod.  Moudré sovičky - digitální vzdělávání 

pro seniory (jen pro přihlášené)

Hvězdárna
Duben - hitparáda planet

Merkur v dubnu nabídne nejlepší viditelnost letošního roku. Bude vi-
dět večer. Na ranní obloze opět přibyde další planeta, už tam uvidíme 
čtyři. Opět jsou tedy na obloze pozorovatelné všechny planety vidi-
telné očima, tentokrát však v mnohem větším lesku. K velkému plane-
tárnímu setkání se přidají ještě meteory roje Lyrid. Při měsíčním novu 
30. dubna dojde k částečnému zatmění Slunce, které však od nás ne-
bude pozorovatelné.

Merkur s největší parádou roku
Slunci nejbližší planeta po většinu roku naším očím uniká, protože se 
ztrácí v záři naší hvězdy. Můžeme ji pozorovat jen v krátkých obdobích, 
kdy se ocitá v největší úhlové vzdálenosti od Slunce a současně dosta-
tečně vysoko nad obzorem. V letošním roce je obdobím nejlepší viditel-
nosti Merkuru duben. 14. dubna najdeme Merkur na konci občanského 
soumraku, tedy okolo 20:30 SELČ, ve  výšce 5° nad západo-severozá-

padním obzorem. V dalších dnech Merkur stoupá. Jasnost planety má 
na  začátku období viditelnosti hodnotu -1,3 mag a  naopak klesá. Při 
maximální elongaci, která nastává 29. dubna, je Merkur na konci občan-
ského soumraku 13° nad obzorem a jeho jasnost je +0,3 mag. Na konci 
května pak planeta rychle mizí u Slunce.

Ranní planetární divadlo
Zbývající čtyři planety, které můžeme pozorovat bez dalekohledu, oži-
ví dubnovou ranní oblohu. Jejich představení začne těsnou konjunkcí 
Marsu a Saturnu, která nastává 5. dubna ráno nad jihovýchodním ob-
zorem v 5:30 hodin SELČ. Mars při ní je jen 0,3° jižně od Saturnu. Spolu 
s Marsem a Saturnem je na jihovýchodě také Venuše. Popravdě řečeno 
bude svým jasem, jinak mimořádnou konjunkci dvou planet, poněkud 
zastiňovat.
V průběhu následujících týdnů se všechny tři planety postupně rozptýlí 
nad východním a jihovýchodním obzorem, ale zato se k nim přidá Ju-
piter. Planetární divadlo vyvrcholí koncem dubna, kdy okolo čtveřice 
planet důstojně projde Měsíc v podobě couvajícího srpku. Představení 
je určeno ranním ptáčatům – následující simulace zachycuje planety 
spolu s Měsícem 25. dubna v pět hodin středoevropského letního času. 
Měsíc v blízkosti planet uvidíme ještě 26. a 27. dubna. Prázdné kroužky 
ukazují, že ve skupině se nachází také planeta Neptun a planetka Vesta, 
které však nejsou vidět prostým okem. Tak nízko nad obzorem bude ob-
tížné je vyhledat i dalekohledem. Právě 27. dubna dojde k velmi těsné 
konjunkci Venuše a Neptunu (0,01°). Zachytit Neptun těsně u Venuše 
alespoň na fotografii však bude docela velká výzva.

 Planety Venuše, Mars a Saturn s Měsícem 27. března na ranní obloze.

Nejstarší meteorický roj
Ve druhé polovině dubna se také na obloze tradičně objevují „padající 
hvězdy“. Tentokrát jde o meteorický roj Lyrid, jehož mateřskou kometou 
je C/1861 G1 (Thatcher). Ta má oběžnou dobu 415 roků, tudíž se na její 
příští návrat těšíme v roce 2276. Nyní můžeme pozorovat alespoň svě-
telné stopy, které ve vzduchu způsobují její prachové částečky střetáva-
jící se s atmosférou naší planety. Podle serveru timeanddate.com jsou 
Lyridy jedním z nejstarších známých meteorických rojů. Čínští hvězdáři 
je údajně zaznamenali již před 2 500 lety.
Největší počet meteorů můžeme očekávat v noci z 22. na 23. duben, 
a to okolo dvaceti za hodinu. Měsíc je v době maxima Lyrid v posled-
ní čtvrti, bude na obloze ve druhé polovině noci, ale nachází se blízko 
radiantu v  souhvězdí Lyry, čímž bude pozorování rušit. Meteory však 
můžeme pozorovat na celé obloze, tedy nikoli pouze v okolí radiantu.

Květen
V květnu doznívá hitparáda planet. Počátkem měsíce stále můžeme po-
zorovat všechny viditelné očima. Uvidíme také zatmění Měsíce a mete-
ory roje eta Akvarid.

Zdroj: Benátecká hvězdárna

Městská knihovna

Výtvarná výzva pro ukrajinské děti
Městská knihovna pořádá ve spolupráci s městem Benátky nad 
Jizerou VÝTVARNOU VÝZVU PRO UKRAJINSKÉ DĚTI pobývající 

v Benátkách nad Jizerou. Děti mohou malovat obrázky dle vlastní 
fantazie. Každý „výtvarník“ bude odměněn. Výtvarné práce se budou 
následně dražit. Výtěžek použijeme na věci potřebné pro ukrajinské 
děti v našem městě (školní pomůcky, knihy a časopisy v ukrajinštině, 

hračky apod.)
Knihovna děti, kromě kreslících potřeb, vybavila i několika  

ukrajinsko-českými slovníky.
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Fotografie na této dvoustraně: archiv M

ěCKP, archiv Hvězdárny, archiv M
ěstské knihovny

Knižní novinky
Vážení čtenáři,
do  dubnového vydání Zpravodaje Benátecka jsme z  nových knih vy-
brali titul „Nebe nad Perninkem“ od Štěpána Javůrka (nar. 1987), který 
žije pod Krušnými horami a  rád poznává jejich historii a  přírodu. Bo-
haté znalosti místní krajiny využil již v románu „Chaloupky“. „Nebe nad 
Perninkem“ vypráví příběh nadaného mladého muže lehce proplouva-
jícího studiem medicíny. Po úspěšném ukončení školy získá Petr ihned 
vysněnou práci na prestižní pražské klinice. Za všech okolností se chová 
jako suverén a sobec, je pohotový, velice společenský a pro mnoho žen 
také neodolatelný. Bohužel, již od studentských let často podléhá vábe-
ní alkoholu, stále se však ujišťuje, že má vše pod kontrolou, že je pánem 
každé situace. Opak je pravdou, mladý lékař postupně ztrácí všechny 
jistoty, až přijde pád na samé dno… Existuje pro něho ještě šance vy-
manit se ze závislosti a uspořádat si život jinak, lépe?
A dále si dovolíme nabídnout např. „Morový testament“ (Vlastimil Von-
druška), „Pěšky Kolumbií pod rouškou covidu“ (Jan Rendl), „Kníže Smrt“ 
(Dominik Dán), „Cizinec z papíru“ (Ivica Ďuricová), „Sněžný anděl“ (Anki 
Edvinsson), „Žlutý ptáček zpívá“ (Jennifer Rosner).
Příjemné prožití velikonočních svátků!

Aukce obrázků „Pomozte ukrajinským dětem“
Nejnevinnější oběti války jsou děti. Pojďme společně pomoci!
Děti válečných uprchlíků z Ukrajiny, kterým byl poskytnut azyl v Benát-
kách nad Jizerou, namalovaly obrázky na libovolné téma.
Městská knihovna se ve spolupráci s městem Benátky nad Jizerou roz-
hodla výkresy dětí vydražit. Obrázky je možné fyzicky zakoupit v měst-
ské knihovně, kde jsou vystaveny na nástěnce. Zároveň dražba probíhá 
elektronicky na facebookových stránkách městské knihovny.

Od každého obrázku jsme pořídili dvě kopie, takže vítěz aukce dostane 
originál a další dva nejvýše přihazující účastníci aukce dostanou na pa-
mátku alespoň kopii daného výkresu.
Vyvolávací cena obrázku je 500 korun, minimální výše příhozu je 200 
korun. Platba může být realizována hotově, kartou či na bankovní účet.
Po obdržení peněz bude výtěžek použit na věci potřebné pro ukrajin-
ské děti v našem městě (léky, ošacení, školní pomůcky, knihy a časopisy 
v ukrajinštině, hračky, apod.) 
Více info na www.benatky.cz/knihovna nebo na tel. 326 362 125.
Za  sdílení, příhozy a  vůbec za  veškerou pomoc ukrajinským dětem 
všem co nejsrdečněji děkujeme.

MěK

Infocentrum
POZOR ZMĚNA TELEFONNÍHO ČÍSLA: + 420 736 235 436

OD 1. 4. 2022 JE INFORMAČNÍ CENTRUM BENÁTKY NAD JIZEROU 
OPĚT NA ADRESE ZÁMEK 50

Provozní doba:  Duben - říjen
Pondělí, Středa 8:00-11:30  12:30-17:00 hodin
Úterý, Čtvrtek 9:00-11:30  12:30-16:00 hodin
Pátek 8:00-11:30 12:30-16:00 hodin
Květen – září otevřeno víkendy i státní svátky
Sobota, Neděle 9:00-11:30 12:30-15:00 hodin

Divadelní spolek Bazilišek
Milí čtenáři,
pomalu, ale jistě se s naším souborem blížíme k několika málo posled-
ním zkouškám naší nové připravované hry. 
Tentokrát jsme, opět pod vedením pana Petra Matouška, sáhli pro nás 
po poněkud netradičním tématu. Jedná se o divadelní hru „Inteligent-
ní lidé“, francouzského autora Marca Fayeta, kterou dramaticky upravil 
Petr Matoušek. Pokud byste byli zvědavi, co se vše může rozdmýchat 
mezi třemi páry přátel, kteří se vzájemně svěří s věcmi, které měly zůstat 
raději uším ukryté, přijďte se na premiéru naší nové hry podívat.  
Vzhledem k nástrahám, které dnešní doba klade, jsme se museli přizpůsobit 
a naplánovat premiéru do již pěkného květnového víkendu, který pravdě-
podobně většinu z vás bude lákat do přírody a ne do divadla. Nicméně, po-
kud by vám naše představení vykouzlilo úsměv na vašich tvářích, také by to 
nebylo k zahození. Zkuste se tedy, prosím, nad tímto zamyslet, povzneste se 
nad útrapy objížďky uzavřeného mostu a naši nabídku zkuste zvážit. 
Pokud se nakonec rozhodnete, moc rádi vás uvítáme.

v sobotu 28. května 2022 v 19:00 hodin
DS Bazilišek benátský uvede komedii

„INTELIGENTNÍ LIDÉ“
na velkém sále KVC Záložna

Vstupenky na  toto představení bude možné zakoupit v  předprodeji 
od pondělí 16. 5. 2022 v obchůdku Knihy na Burze, případně před před-
stavením na místě. Cena vstupného je 130 Kč.
Do  prázdnin to bude v  Benátkách naše společné poslední shledání, 
nicméně se s  našimi počiny občas vypravíme i  do  přilehlého okolí. Již 
nyní pro vás připravujeme zářijové divadelní pondělí, a s novým školním 
rokem se také vrhneme na přípravy nového adventního představení. 
Nyní vám však přejeme krásné jaro, radostné svátky Velikonoc, plno sil 
a elánu. Na shledání s vámi se těší 

Bazilišek benátský

Skautské středisko Povodeň
Jarní výprava světlušek 

V sobotu 26. 3. 2022 se uskutečnila jarní výprava světlušek. Cílem vý-
pravy bylo potrénovat skautské dovednosti jako například zásady první 
pomoci, řešení krizových situací, tábornické dovednosti (rozdělávání 
ohně) apod. V  krásné přírodě okolí Benátek a  Dražic jsme ověřily své 
znalosti a  zároveň jsme potrénovaly svou fyzickou zdatnost. V  krás-
ném počasí se ušlé kilometry načítaly snadno, celkem jsme jich ušly 11. 
Na závěr jsme si na ohništi u skautské klubovny opekly buřty. 

Rosnička 
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 Z jarní výpravy světlušek

Panskautské hry 12. 2. – 13. 2. 2022
Letošní zima splnila očekávání nemálo lyžařů, a  ani benátečtí skauti 
a skautky neváhali a vyjeli do hor. 
Na pozvání 8. oddílu vodních skautů z Mladé Boleslavi se jely naše od-
díly starších dětí účastnit Panskautských her.
A co jsou vlastně Panskautské hry? Jedná se o závody na lyžích, tradičně 
pořádané 8. oddílem mladoboleslavských vodních skautů. Závodí se hned 
ve  čtyřech disciplínách, těmi jsou slalom, obřák, sjezd a  skoky. Byli jsme 
ubytovaní na Erlebašce na Lysé hoře, kde jsme také celé dva dny lyžovali.
V sobotu ráno nás vyhodil autobus pod Lysou horou, kde jsme se po vy-
stání půlhodinové fronty přezuli do  přezkáčů, popadli tunové krosny 
a zamířili k vrcholu hory. Ten výhled stál za to - najednou jsme měli ce-
lou zasněženou krajinu jako na dlani. Trošku jsme si zalyžovali, přičemž 
jsme se v davu lidí čekajícím na lanovku navzájem poztráceli, našli jsme 
tam ale pár svých jiných známých z  Benátek. Čochtu celá věc trošku 
vyčerpala, takže si nacpal řízek do kapsy a na sjezdovce si po kouscích 
dodával trochu té energie. Batohy na nás mezitím statečně čekaly pod 
lanovkou (a nezmizely). Potom nadešel čas na přesun na Dvoračky. Ces-
ta byla natolik náročná, že se to celé Lindě vymklo kontrole a zlomila 
si ruku. Zvládla to ale s velkou odvahou, dokonce se svezla i na skútru 
s horskou službou!

V oslabení, bez Lindy, začaly závody jako takové. Všichni benátečtí ob-
sadili čestná poslední místa, dokonce se nám po druhé povedlo získat 
tolik obdivu za náš sportovní výkon. Večer proběhlo ubytování na Erle-
bašce se společným programem a stmelování s boleslavskými. K večeři 
byly - tradičně - tortilly. Jen tak pro představu, Erlebaška byla taková kla-
sická horská chalupa, až na to, že tam bylo neskutečně mnoho záchodů 
a prádelna, které byly v suterénu a nebyla tam ani okna, takže si dokážete 
představit ten smrad. Ale zpátky k věci. V neděli se naši nejmilejší pro-
budili rozcvičkou ve sněhových závějích. Po snídani na nás čekal druhý 
závod, závod o  Krakonošův knoflík - vítězný tým neobdržel nic jiného, 
než Krakonošův knoflík. Po Knoflíku přesun opět na lyžích k autobusu - 
za sebe můžu říct, že když si jedete v těch úzkých lesních cestičkách s pár 
kily na zádech navíc, je to dost znát. Nejlepší jsou ale ty držkopády, když 
se pokoušíte zvednout, tak vám jednak ujíždějí lyže a  na  druhé straně 
se s tím batohem ze země prostě neodlepíte. Odměnou za tak náročný 
víkend byl pro někoho smažák, pro někoho halušky, nebo třeba pořádný 
alpský knedlík z Lysé hory, který byl pomalu větší než talíř. Všichni byli 
rádi, že nakonec sedli do autobusu, který ale na parkovišti zapadl…
Nutno dodat, že výprava se všem moc líbila a moc jsme si ji užili. Děku-
jeme 8. oddílu za pozvání!

Anička

Jazykohraní
Občas je potřeba, aby i skautským vedoucím někdo připravil program, 
jakožto dospělí si ho z jiné než té přípravné stránky totiž moc neužije-
me. Rozhodli jsme se proto zavést pravidelné zábavně-vzdělávací od-
poledne jen pro nás vedoucí a začali jsme pořádně od podlahy. 
Díky Tawi jsme se jedno březnové odpoledne mohli vrátit do  našich 
školních let a oprášit naše jazykové znalosti. V rámci oprašování jsme 
se také dozvěděli spoustu zajímavých věcí nejen o našem mateřském 
jazyce. Věděli jste, že na světě existuje více než 7 000 jazyků? My už to 
teď víme a těšíme se na příští odpoledne!

Nata

Muzeum Benátecka

Novinky
Jím, jíš, jíme – výstava od 2. 4., vernisáž 13. 4. v 17 hodin

Víte, proč má středověká lžíce krátkou rukojeť? A odkdy se běžně použí-
vá vidlička? Odpovědi na tyto i další otázky naleznete na nové výstavě. 
K vidění zde budou mnohé předměty spojené s vařením a se stolováním, 
od pravěkých hrnců přes barokní sklenice až po téměř současný porce-
lán, kuchyňské stroje i různé, dnes již asi neznámé pomůcky a kuchařky.
Muzeum Benátecka vás zve 21. 4. od 17 hodin na Povídání o stolni-
čení. Studenti ze SOŠ a SOU Horky nad Jizerou vám pod vedením svých 
učitelů názorně předvedou, jak se např. správně chovat u stolu, na co se 
používá jaký příbor a jak se domlouvat s číšníkem. Vstupné: 50 Kč.

Otvíráme muzeum – nejen pro děti 23. 4.
Otevřeno od 9 do 16 hodin, program od 14 hodin

V  Muzeu Benátecka se nachází stálá expozice věnovaná Merkuru. Tato 
legendární stavebnice používá hlavně šroubky a matičky, které jsme se 
rozhodli oživit a výtvarník Cyril Podolský je rozpohyboval ve filmu. Přijďte 
se přesvědčit, jak to Šroubku a Matičce na plátně sluší! Jejich autor uvede 
film ve světové premiéře. Od 14 hodin vás čeká atraktivní program.

zahájení nové návštěvnické sezony
Muzeum Benátecka, 2. patro benáteckého zámku, oznamuje, že za-
hájilo novou sezonu. Otevřeno je v dubnu úterý až neděle od 9 do 16 
hodin, od května od 9 do 17 hodin, v pondělí zavřeno. Srdečně zveme 
na návštěvu našich interaktivních expozic.
Vstupné: snížené vstupné 50 Kč (děti od 6 do 15 let, studenti, senioři, 
držitelé ZTP), plné vstupné 80 Kč (dospělí, mládež od 16 let), rodinné 
vstupné 200 Kč (2 dospělí a 1-3 děti do 15 let), děti do 6 let zdarma, sku-
piny z  dětských domovů zdarma, přednášky a  besedy 50 Kč, vstupné 
pro organizované skupiny žáků všech škol a  školských zařízení, které 
mají sídlo na území Středočeského kraje 20 Kč, doprovod zdarma.
Více info: www.muzeumbenatecka.cz, Facebook - Muzeum Benátecka, 
Instagram - Muzeum Benátecka.

Jak šel čas… zaniklé budovy Benátecka, do 31. 7.
Výstava fotografií zaniklých budov Benátecka pořízených v  období 
19. – 20. století zachycuje benátecké stavby, které již dnes neexistují, 
nebo byl změněn jejich původní účel. 

v květnu vás zveme
Benátečtí výtvarníci – výstava obrazů, od 1. 5. do 31. 8., 

vernisáž 1. 5. v 11 hodin
Hned první květnový den se v Muzeu Benátecka v 11 hodin uskuteč-
ní slavnostní vernisáž výstavy benáteckých výtvarníků skupiny Beny 
(Taťjana Nálepková, Roman Pavlík, Jan Nezdara a in memoriam Miroslav 
Valecký). Vernisáž doprovodí benátecká rodinná kapela „PSCH“ (Pavlí-
kové, Suchánek, Chytrý) s písničkami Romana Pavlíka. 
Těšíme se na vaši návštěvu.

Mgr. Monika Kolářová, vedoucí Muzea Benátecka
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Fotografie na této dvoustraně: archiv Skautského střediska Povodeň, archiv M
uzea Benátecka
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Historie
výstavba benáteckého mostu přes řeku Jizeru v roce 1978

V  měsíci dubnu byla zahájena rekonstrukce mostu přes řeku Jizeru. 
I  tento most má již svoji historii. Současný ocelový most nahradil pů-
vodní most z poválečného období, který svými technickými parametry 
naprosto nevyhovoval dopravním požadavkům – omezená nosnost, 
nedostatečná šířka, povrh mostovky (dřevěné fošny), v podstatě celko-
vé technické dožití včetně nevyhovujících předmostí.
Jednalo se o  naprosto zásadní dopravní investici pro město Benátky 
nad Jizerou, jejíž prosazení v tehdejším přísně plánovaném hospodář-
ství nebylo vůbec jednoduché. Stavební práce byly zahájeny v únoru 
1978. Byly provedeny poměrně rozsáhlé demoliční práce na obou před-
mostích, velké terénní úpravy a přeložky všech inženýrských sítí.
Vlastní stavba mostu začínala založením opěrných zdí na pilotech po obou 
stranách koryta řeky Jizery. Ocelová konstrukce mostu se vyráběla na mís-
tě, poté se povrchově upravovala. Takto dokončená konstrukce mostu se 
postupně zasouvala na druhý břeh řeky Jizery. Jednalo se o technicky velmi 
složitou, ale i zajímavou operaci. Po zasunutí mostu následovaly další prá-
ce. Protažení a propojení inženýrských sítí, provedení povrchu mostovky 
a dokončení obou předmostí. Za zmínku stojí uvést, že z prostředků, které 
se neprostavěly, se zafinancovala stavba dvouobvodového dětského stře-
diska, které bylo uvedeno do provozu počátkem roku 1979, dále se z pro-
středků stavby mostu odstranily (odstřelem) betonové nádrže z bývalého 
cukrovaru v místech dnešního City parku a hotelu Bílý páv.

 Starý most a nový most

Základní parametry stavby:
Celkové náklady - 16 000 000 Kč (ceny 1978-79). Zahájení stavby - únor 
1978. Dokončení, plán, skutečnost - 1. 5. 1979. Zasunutí mostní kon-
strukce 25. 10. 1978. Délka mostu 45 m. Šířka mostu 13,5 m. Zatížení 
mostní konstrukce 100 t. Generální dodavatel Silnice KNV Praha.
Subdodavatelé 10 – 15, z toho  NHKG Ostrava – Mostárna Hustopeče – vý-
roba MK, Hutní montáže Ostrava – montáž, STROJINGSTAV Praha – metali-
zace konstrukce, Železniční vojsko – zasunutí mostní konstrukce. Investor 
stavby KIIS PRAHA. Generální projektant Pragoprojekt Praha – Ing. Lukaš.
O prosazení této významné investice se v té době velkou měrou zaslou-
žili tehdejší předseda MěstNV Jaroslav Král st., Antonín Sejkora a ředitel 
Carborunda Ing. František Hála.
Město Benátky nad Jizerou i  továrna Carborundum byly velmi inten-
zivně zapojeny do této investice, která měla výrazný význam nejen pro 
Benátky nad Jizerou, ale i pro celé spádové okolí.
Na závěr zbývá dodat, že stavba mostu byla dokončena v plánovaném 
termínu bez překročení finančních nákladů a ve vysoké kvalitě (asfalto-
vý povrch vozovky předmostí k objektu oční optiky, kde navazuje vo-
zovka směrem na Bursu, který je cca o 20 let mladší).
Most slouží veřejnosti již 43 let a po jeho rekostrukci bude sloužit další 
desítky let. Odolal i několika povodním a pro svou vysokou únosnost je 
velmi důležitou dopravní stavbou.
Pro mne osobně bylo velmi přínosné a poučné, že jsem byl u tak vý-
znamné investice přítomen a i zapojen.

Karel Dvořák, vedoucí Odboru výstavby a územního plánování, 
MěÚ Benátky nad Jizerou

Bezpečnost v Benátkách nad Jizerou
z činnosti obvodního oddělení Policie Čr Benátky nad Jizerou
Policie ČR pravidelně monitoruje kriminalitu v obvodu Benátky nad Ji-
zerou. Ve  spolupráci s  místním Obvodním oddělením Policie ČR Vám 
přinášíme měsíční statistiku v porovnání s předchozími roky.
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Násilná kriminalita
- Nález zraněné osoby 
- Těžké ublížení na zdraví na cyklostezce
Objasněné případy únor 2022
- Zanedbání povinné výživy
- 4 x řízení vozidla přes zákaz nebo pod vlivem alkoholu nebo OPL
- Ohrožování výchovy dítěte
- Podvodné objednání 15 zásilek a jejich reklamace
-  3 x trestní spisy postoupeny na SKPV Mladá Boleslav k zahájení tr. stí-

hání
-  1 x odloženo pro neúčelnost, 1 x předáno k projednání přestupku, 

1 x odloženo
Oznámené případy
- Postříkání prosklené venkovní vitríny
- Požár garáže
- Vloupání do RD
Bezpečnostní opatření
-  Opakovaná pátrací akce po pachateli fyzického napadení na cyklostezce
- Dopravně bezpečnostní akce „Y“ (alkohol a OPL)
- Nesprávné parkování – 36 případů (3 x pokuta, 33x oznámení PŘ)
Městský kamerový systém
- Objasněn případ rozházení knih z KNIHOBUDKY
-  Objasněn případ fyzického napadení na tř. Osvobozených polit. vězňů
-  Pomocí kamerových záznamů byl zjištěn pachatel fyzického napa-

dení na cyklostezce

Statistika bezpečnostní agentury - únor 2022
Město Benátky nad Jizerou spolupracuje s bezpečnostní agenturou SA-
FEGUARD SERVICE a. s. a CENTR PCO, s. r. o. 
Pravidelná činnost
- pracovníci firmy najeli po našem městě 295 km 
- vykonali 60 patrolací (preventivní objížďka se provádí 2 x denně 
v předem vytipovaných lokalitách)
- 60 hodin v terénu (jízda + obhlídka)
Struktura řešených případů
Celkem 6 podnětů od občanů. Telefonátů k tomu bylo cca 15, protože 
probíhalo i zpětné volání a dotazování, upřesňování místa… 
- 2x děti na hřišti u prodejny Billa
- nevhodné parkování ve Spojovací ul.
- u vchodu do firmy Toplac bezdomovec
- v zahradě MŠ nepřizpůsobivá osoba
- sklápění zrcátek opilcem v ul. Ořechová
občané Benátek nad Jizerou mohou kdykoliv využít non-stop tele-
fonní linku na dispečera pultu centrální ochrany 326 721 055.

Falešné výhodné investice
Dostali jste nabídku výhodně investovat, která se nedá odmítnout? 
Zbystřete, je tu nový trik podvodníků.



18Zpravodaj Benátecka

zPrAvoDAJSTvÍ / DoPISY / INzErCE

Jak to funguje?
• Hlavním cílem podvodníků je získat vzdálený přístup na plochu va-
šeho počítače a odcizit vaše peníze.
• Útočník na internet umístí lákavou reklamu slibující zaručené zisky. 
V  reklamě se pro zvýšení důvěryhodnosti mohou objevovat známé 
osobnosti a významné společnosti.
• Reklama vybízí k vyplnění kontaktního formuláře. Po odeslání úda-
jů je oběť oslovena například telefonicky podvodníky, kteří se vydávají 
za pracovníky různých investičních společností.
• Roztáčí se kolotoč intenzivní manipulace. Oběť poskytne osobní 
údaje, snímky osobních dokladů, údaje o  platební kartě a  nakonec 
umožní i vzdálený přístup na plochu svého počítače (na základě telefo-
nických instrukcí nainstaluje do svého počítače software, který vzdále-
ný přístup umožňuje).
• Pod dojmem regulérní investice odesílá oběť své peníze přímo pa-
chateli nebo to díky poskytnutým nástrojům provádí sám pachatel.
• Podvodníci využívají profesionálně vypadající investiční platformy. 
Vše vypadá velmi věrohodně a  slouží k  prodlužování nevědomosti či 
vylákání dalších finančních prostředků.
Jak se nenechat okrást?
• Nikdy neposkytujte vzdálený přístup k  vašemu počítači nikomu, 
koho neznáte.
• Pachatelé vás mohou oslovovat například telefonicky, e-mailem, 
nebo lákavou reklamou. Nevěřte bezhlavě telefonním číslům volajících, 
protože i ID volajícího může být podvržené.
• Neposkytujte ani žádné vaše osobní informace, nebo informace 
o vašem bankovnictví.
• Pamatujte, že v případě investování je riziko výhradně na straně in-
vestora. Volte proto pro zhodnocování svých peněz jen ověřené a reno-
mované investiční společnosti.
• Nikdy plně nedůvěřujte recenzím, ty může napsat kdokoliv.
• Nepodléhejte manipulativnímu jednání, fiktivnímu doporučení ce-
lebrit, falešným novinovým článkům a už vůbec ne slibům zaručených 
investic bez rizika.
• Pokud údaje o  svém bankovním účtu pod vlivem manipulace po-
skytnete podvodníkovi, ihned kontaktujte svou banku.

Dopisy

Po d ě k o v á n í
Dne 28. 2. 2022 nás navždy opustila moje milovaná 

manželka, maminka, babička a prababička, paní
Miluše Jeřábková.

Rádi bychom touto cestou poděkovali sestřičkám 
a pečovatelkám z Domácí péče MěCKP Benátky nad 

Jizerou za péči o moji manželku Miluši Jeřábkovou. Díky 
za jejich obětavý a lidský přístup až do poslední chvíle.

Moc děkuje manžel a dcery.

vzpomínka
Dne 1. 4. 2022 uplynul smutný rok, kdy nás navždy opustil milovaný 

manžel, tatínek a dědeček, pan
Jiří Schirl.

Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu spolu s námi tichou vzpomínku.
Stále vzpomíná manželka Milada a děti s rodinami.

Nadační fond ŠKoDA AUTo
Podpora sociální péče. Organizace z  Mladoboleslavska, Rychnovska 
a Vrchlabska se mohou hlásit do grantové výzvy:
Nadační fond ŠKODA AUTO v letošním roce opět vyhlašuje granto-
vou výzvu Region bez bariér zaměřující se na  podporu sociálního 
začlenění, péči v  domácím prostředí nebo hospicovou a  paliativní 
péči. Zapojit se do ní mohou zejména poskytovatelé sociálních slu-
žeb, obce nebo příspěvkové organizace z  Mladoboleslavska, Rych-
novska a Vrchlabska. Až do 8. května mají možnost ucházet se o fi-
nanční příspěvek ve výši až 300 000 korun. Kromě navýšení kapacit 
a  kvality sociálních služeb je cílem grantů podpora aktivní dobro-
volnické komunity pomáhající sociálně znevýhodněným a projektů, 
které přispějí k  integraci ukrajinských uprchlíků nebo se zaměřují 
na duševní zdraví.

Michaela Celárková

VYHRAJTE 
TRAKTŮREK  
za 90 000 Kč

Soutěž

HLAVNÍ 

CENA

Benátky nad Jizerou 100.7 FM | R-REGION | vyhrajtetrakturek.cz
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SPoLEČENSKÁ NABÍDKA
 12. 4. 2022, 15:00 hodin, Náhradní zá-

pis do 1. tříd, ZŠ Husovo náměstí. Místo ko-
nání: ZŠ Husovo náměstí 55. Organizátor: ZŠ 
Husovo náměstí.

 ZRUŠENO 14. 4. 2022, 8:30 - 14:00 
hodin, zelený čtvrtek. Místo konání: Les 
Okrouhlík. Organizátor: Spolek Mondík.

 21. 4. 2022, 17:00 hodin, Povídání 
o  stolničení. Místo konání: Muzeum Bená-
tecka. Organizátor: Muzeum Benátecka. Plné 
vstupné: 50 Kč.

 23. 4. 2022, 9:00 - 16:00 hodin, otví-
ráme muzeum. Místo konání: Muzeum Be-
nátecka. Organizátor: Muzeum Benátecka. 
Od 14 hodin vás čeká atraktivní program.

 25. 4. 2022 19:00 hodin divadelní před-
stavení „víš přece, že neslyším, když teče 
voda“. Místo konání: KVC Záložna. Organizá-
tor: město Benátky nad Jizerou.

 30. 4. 2022, 17:00 – 20:00 hodin, Pá-
lení čarodějnic. Místo konání: v  17 hodin 
sraz na náměstí Na Burse a společný odchod 
na  Loděnici. Organizátor: Centrum Jungle 
a Klub Loděnice.

 1. 5. 2022, 9:00 - 14:00 hodin, Prvomá-
jový jarmark 2022. Místo konání: Husovo ná-
městí. Organizátor: město Benátky nad Jizerou.

 4. 5. 2022, 19:00 hodin, Přednáška 
přední české filosofky prof.  A. hogenové 
k 7. výročí hospice Nablízku. Kino Lysá nad 

Labem. Organizátor: Domácí hospic Nablízku
 2. 5. 2022, 19:00 hodin, divadelní před-

stavení  DS Bakov „Ten, kdo utře nos“. Mís-
to konání: KVC Záložna. Organizátor: DS Bazi-
lišek benátský.

 7. 5.  2022, 9:00 hodin, Pohár Sokola 
Benátky a župy Fügnerovy. Turnaj se koná 
u  příležitosti 25. výročí vzniku  florbalového 
oddílu Florbal Sokol Benátky. Místo konání: 
Sportovní hala města - Dražice NIBE Aréna. 
Organizátor: TJ Sokol Benátky nad Jizerou.

 28. 5. 2022, 19:00 hodin divadelní 
představení „Inteligentní lidé“. Místo ko-
nání: KVC Záložna. Organizátor: DS Bazilišek 
benátský.

Civilní bezpečnostní služba 
přijme do pracovního poměru

studenty • osoby se ZPS • starobní důchodce

na pozici

PRACOVNÍK OSTRAHY A RECEPCE
Výhodné mzdové podmínky.

Náborový příspěvek pro osoby ZTP 
ve výši 5 000 Kč.

Bližší informace na tel: 608 313 199, 732 408 337.

Řádková inzerce
•  Koupím LP gramofonové desky, i sbírku. Přijedu. Tel 721 442 860.
•  Společnost Autokomplex Menčík nabízí volnou pracovní pozici adminis-

trativního pracovníka. Nástup možný ihned. Více infor-
mací na pobočce v Benátkách nad Jizerou, Mladská 713.

Divadelní představení 
„VÍŠ PŘECE, ŽE NESLYŠÍM, KDYŽ TEČE VODA“

Tři směšné příběhy, zároveň i velice lidské, které mohou potkat 
každého z nás.

25. 4. 2022 od 19 hodin – KvC záložna - velký sál
Hrají:  Petr Nárožný, Václav Vydra, Jiří Ptáčník, Libuše Švormová, 

Naďa Konvalinková a Eva Janoušková.
Pořádá: město Benátky nad Jizerou
Vstupné 200 Kč, od 12. řady 150 Kč

Předprodej vstupenek probíhá v Infocentru v zámecké zahradě.
Nadále jsou v platnosti vstupenky zakoupené  
na původní listopadový termín představení.

Čarodějnice a čarodějové, jako každý 
rok se sejdeme v 17 hodin Na Burse
a odtud poletíme na Loděnici, kde 

na nás čeká překvapení…
Odměna nás nemine!!!

Cena hrací karty pro děti je 50 Kč
Oheň a občerstvení zajišťuje 

klub Loděnice

Čarodějnic

��ą���������������������������������������

 30. dubna   
17-20 hod.

�������������������

Pálení

       AKTUÁLNÍ DÌNÍ NALEZNETE NA WEBU NEBO FACEBOOKU

PROGRAM 2022
BENÁTKY NAD JIZEROU

* - CENA VSTUPENKY V PØEDRPODEJI - TICKETSTREAM

20. 5.
20.30 hodin 3

0
0

,-

*
2

5
0

,-

EX 05 | KEKS | ARTES

26. 8.
20.30 hodin 4

2
0

,-

*
3

5
0

,-

TATA BOJS | CIRKUS PONORKA

19. 8.
21.00 hodin 5

5
0

,-

*
4

9
0

,-

J.A.R. 

12. 8.
21.00 hodin 4

2
0

,-

*
3

5
0

,-

KRUCIPÜSK | STATUS PRAESENTS

24. 6.
20.30 hodin 4

0
0

,-

*
3

5
0

,-

UDG | PEKAØ
15. 7.

20.00 hodin 4
5

0
,-

*
3

9
0

,-

POKÁÈ | JAKUB DÌKAN | PAVEL ÈADEK

17. 6.
21.00 hodin 5

5
0

,-

*
4

9
0

,-

MONKEY BUSINESS

2. 9.
20.15 hodin 4

2
0

,-

*
3

5
0

,-

GAIA MESIAH | STO ZVÍØAT

6. 5.
21.00 hodin 4

3
0

,-

*
3

5
0

,-

WOHNOUT | BIKINI
13. 5.
21.00 hodin 4

3
0

,-

*
3

5
0

,-

��������������|��������č����

3. 6.
21.00 hodin 4

2
0

,-

*
3

5
0

,-

�Ċ�������Ą����|VASILÙV RUBÁŠ

28. 5.
21.00 hodin 4

5
0

,-

*
3

8
0

,-

JELEN | VOJTAANO

11. 6.
19.00 hodin 1

5
0

,-

X
X

X FURT NÌCO  | PANKYHO ÚLET
BLÁZNI NA SVOBODÌ | THE BLUE MOULD

22. 7.
20.30 hodin 4

8
0

,-

4
0

0
,-

HARLEJ | DEBILL HEADS
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KROUŽKOVÁ VAZBA 
DOKUMENTŮ

LAMINACE DOKUMENTŮ
VÝROBA RAZÍTEK

www.razitkabnj.cz
Pražská 68, Benátky n. J. 

(kancelář vedle Pohřební služby)

Tel: 776 829 102

info@razitkabnj.cz

Vaše zakázky je možno převzít 
a zhotovit i mimo pracovní dobu 
naší provozovny v Benátkách nad Ji-
zerou (po telefonické dohodě). Více 
podrobností naleznete na našich 
stránkách

Kompletní 
sortiment  pro

  psy
  kočky
  akvaristy
  teraristy
  drobné hlodavce
  ptactvo 

Dále krmivo pro drobná  
hospodářská zvířata.
Pro rybáře krmné směsi od firmy 
Mikbaits a katalogový sortiment 
na objednávku.

Krmiva 
a chovatelsKé potřeby

Pražská 45/60, Benátky n. Jiz. (vedle knihovny)

Provozní doba po - pá od 8 - 17, so 8 - 12 hodin
Tel.: 776 829 102, krmiva.bnj@seznam.cz

po - pá 8:00 - 17:00
so 8:00 - 11:30

OTEVÍRACÍ DOBA

ZVEME VÁS DO PRODEJNY RYBÁ�SKÝCH POT�EB

ROZŠÍ�ENÍ SORTIMENTU

SLEDUJTE NÁS NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

TEL: +420 736 260 357 

BOLESLAVSKÁ 902, KOSMONOSY 29306

SPORTEX, FLAJZAR, AVID CARP, KORUM, 
UFO SINKER A DALŠÍ

O NOVÉ ZNA�KY
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zAhrADNICTvÍ
KoChÁNKY

oTEvŘENo
PoNDĚLÍ AŽ SoBoTA oD 16:00

SAzENICE
HLÁVKOVÝ SALÁT, KEDLUBNY, KVĚTÁK, 

BROKOLICE A DALŠÍ
RAJČATA, PAPRIKY, OKURKY (I ROUBOVANÉ), 

MELOUNY, CUKETY A DALŠÍ

KvĚTINY
MACEŠKY, PETRKLÍČE, PRYSKYŘNÍK, 

ČÍNSKÝ KARAFIÁT A DALŠÍ
OD POLOVINY DUBNA – PELARGONIE, PŘEVISLÉ 

PETUNIE, VERBENY, ANAGALIS, HLEDÍKY, CÍNIE, ASTRY, 
STATICE, SLAMĚNKY A DALŠÍ

TĚŠÍME SE NA vÁS

TEL. KoNTAKT 608 23 53 83
vĚrA JANSovÁ

KOCHÁNKY 35 
(červeno-bílá vrata naproti hospodě v zatáčce)

Let vrtulníkem
nad vaším domovem.

BENÁTKY N. JIZEROU 30.04.2022
Objednávejte do 20.04.2022 

www.ffd.cz/benatkynadjizerou

+420 499 984 800    info@forfreedays.cz

��������������Ů���������������������������������� ����������������



22 23 11. dubna 2022

SPORT

22

Fotografie na této dvoustraně: archiv HC Benátky nad Jizerou

h o K E J
„A“ mužstvo

Hokejový klub HC Benátky nad Jizerou se po 14 letech loučí s druhou 
nejvyšší seniorskou soutěží v ČR – I. hokejovou ligou. Důsledkem toho 
je také i  to, že HC Bílí Tygři Liberec po vzájemné dohodě obou klubů 
ukončují svou spolupráci. A právě k tomuto tématu vám přinášíme ně-
kolik slov z úst dosavadního generálního manažera benáteckého týmu 
z BT Liberec, pana Bartoloměje Salanského:
Končí spolupráce, která bez jakýchkoliv problémů fungovala na profesio-
nální úrovni celých dlouhých 14 let. Bohužel ale, a taková je už doba, veš-
kerá konání a činnosti začínají a končí a vůbec se celkově odvíjí od financí, 
které jsou alfou a omegou všeho dění. A financí, bohužel, v současné slo-
žité době ubývá. A proto dochází i k tomuto razantnímu a nepříjemnému 
kroku. Dosavadní spolupráce, troufám si tvrdit, určitě byla ku prospěchu 
všem zúčastněným. Dělal jsem si jen tak pro zajímavost nějaké soukro-
mé statistiky, o které se s vámi teď podělím. Za ty roky spolupráce klu-
bů prošlo benáteckou farmou zhruba 300 hráčů – z  toho 30 golmanů, 
100 obránců a 170 útočníků. Nejvíce zápasů za Benátky odehrál Daniel 
Špaček (kolem 350), na druhém místě pak je Josef Skořepa a třetí Marek 
Pabiška. Bylo vychováno spousta talentovaných hráčů, kteří nastoupili 
nebo ještě stále nastupují v NHL (Radim Šimek, Vít Vaněček, Filip Pyrochta 
a mnoho dalších – viz také článek o fungování a 14letém působení bená-
teckého týmu v I. lize ČR v minulém čísle Zpravodaje od Ondřeje Nejedla). 
Na závěr jenom tolik – samozřejmě, že ukončení spolupráce je veliká 
škoda, protože mladí, hokejově ještě málo „ostřílení“ hráči mohou mít 
velké problémy se herně někde v jiném klubu uchytit a co já vím, někte-
ří z nich dokonce pomýšlí i o ukončení své hráčské kariéry.

H. Sloupová
Dopis BT Liberec

Vážený pane starosto,
představitelé hokejového klubu v Benátkách nad Jizerou, partneři, přá-
telé, hokejisté, občané Benátek.
Dovolte nám vám všem, kteří jste se podíleli na 14leté spolupráci klubů 
Bílí Tygři Liberec a Benátky nad Jizerou, poděkovat a se vztyčenou hlavou 
a velkou upřímností vám takto potřást rukou. Kdyby se nás někdo na sa-
motném začátku spolupráce zeptal, jestli naše partnerství bude trvat 
čtrnáct let, upřímně bychom si to jen tiše přáli. Nyní nám přijde až neuvě-
řitelné, že naši společnou cestu jsme započali již v roce 2008 a důstojně 
a nesmazatelně jsme se společně zapsali do české hokejové historie.
Hokej v Benátkách v roce 2008 postupem do první ligy odstartoval svoji 
novou éru. Spojením s libereckými extraligovými Bílými Tygry došlo nejen 
k udržení druhé nejvyšší hokejové soutěže ve vašem městě, ale i k vytvo-
ření ojedinělého projektu moderní „hokejové farmy“, která dávala po ce-
lou dobu partnerství příležitost nejen mladým hráčům se plnohodnotně 
připravovat na vstup do extraligy, ale i trenérům, kteří se připravovali pro 
další kroky své kariéry. To vše pod profesionálním řízením a s finančním 
zajištěním umožnilo všem se soustředit na sportovní výsledky a výcho-
vu talentů, kterých prošlo kabinou této moderní hokejové farmy ne-
spočet. Stejně tak jsme přesvědčeni, že benátecká farma sehrála velmi 
podstatnou roli při všech úspěších extraligových Bílých Tygrů Liberec, 
včetně zisku titulu šampióna extraligy v roce 2015/2016.

Zásahem do našeho společného funkčního vztahu se ovšem stalo roz-
hodnutí ČSLH reorganizovat hokejové soutěže. Již před zahájením roč-
níku 2021/2022 bylo zřejmé, že prvoligovou soutěž opustí až 5 týmů. 
I přes toto nařízení jsme ovšem nepolevili v angažování mladých hráčů
a drželi se námi vytyčené funkční cesty, a i tak jsme se hrdě rvali o možnost 
setrvání v první lize. V konečném důsledku se ale ukázalo, že bychom museli 
pro uhájení prvoligových pozic upustit od angažování mladých hráčů a ta-
lentů a naopak investovat další finanční prostředky do starších profesionálů,  
což bylo v našem případě již nad rámec možného a hlavně smysluplného.
I přes zdánlivý neúspěch a sestup v tomto posledním ročníku jsme přesvěd-
čeni, že jsme společně udělali velmi dobrý kus práce a společně jsme rozvi-
nuli mnoho mladých talentů a otevřeli dveře ke sportovním kariérám mnoha 
hokejistům. Sestupem se tak uzavírá naše kapitola v první lize v Benátkách. 
Co se ale, věřím, nikdy neuzavře, jsou naše vybudovaná přátelství a partner-
ství našich klubů, která budou i nadále spolupracovat v oblasti mládeže, vzdě-
lávání trenérů nebo i využití zázemí, které je ve vašem městě zcela jedinečné.
S  úctou Petr Syrovátko, prezident klubu Bílí Tygři Liberec, Mgr.  Lukáš 
Přinda, viceprezident klubu Bílí Tygři Liberec, Ctibor Jech, GM klubu Bílí 
Tygři Liberec.

výsledky mládeže
U20

Hronov - Benátky 3 : 6  (Hejňák 2x, Kusý 2x, Toman 2x)
Krkonoše - Benátky 1 : 6  (Kusý 3x, Hejňák, Husák, Drbout)
Benátky - Jablonec 7 : 2  (Drbout 3x, Kusý, Peca, Kredba, Šícha)
Hvězda Praha - Benátky 6 : 5  (Sluka, Hejňák, Müller, Šícha, Vorel)
Benátky - Liberec 4 : 1  (Hejňák, Sluka, Stach, Vorel)
Benátky - Třebíč 1 : 4  (Hejňák)
Třebíč - Benátky  3 : 4  (Hejňák 2x, Šícha, Peca)

U17
Benátky - Smíchov 3 : 2  (Douša, Matějovský, Salač)
Benešov - Benátky 4 : 3  (Hofman, Daněk, Kuna)
Benátky - Kralupy 3 : 0  (Douša, Zumr, Bohdal)
Benátky - Neratovice 3 : 0  (Toman, Vojtěch, Douša)
Neratovice - Benátky 5 : 4  (Matějovský, Dostál, Ševčenko, Hejňák)
Benátky - Benešov  1 : 2  (Toman)

U15
Benátky - V. Popovice  7 : 2   (Konopka 2x, Geier, Vaňousek, Ševčenko, 

Goc, Baja)
U13

Benátky - V. Popovice 12 : 0   (Příhoda 5x, Blecha 3x, Dvorský 2x, Ma-
zancová, Podrábský)

Rakovník - Benátky 5 : 10   (Lysák 3x, Datel 2x, Blecha 2x, Příhoda, 
Baja, Goc

Benátky - Kolín  6 : 6    (Pokorný 2x, Příhoda 2x, Čeleda, Datel)
U11

Poděbrady - Benátky 5 : 5  (Kysela, Elner, Jindra, Tomášek, Kratochvíl)
Benátky - Kolín 4 : 3  (Tomášek 2x, Kratochvíl, Bartoň)
Zlatým gólem minutu před koncem prodloužení skončila pouť našich 
Juniorů v letošním ročníku Regionální Ligy Juniorů.
42 zápasů, z toho 36 vítězných a pouze 6 proher zaznamenali v letošním roč-
níku naši junioři, přesto končí v semifinále díky zlatému gólu v prodloužení.

U20 - HC Benátky nad Jizerou 2021/22: Horní řada zleva: Jakub Peca, Jan Kusý (C), Filip Slatinský, Filip Stach, Martin Procházka, Michal Němeček, 
Michael Husák, Daniel Musil. Prostřední zleva: Jakub Vorel, Patrik Švach, Jakub Kuna (A), Karel Toman, Martin Müller, Jiří Šícha, Jáchym Kredba. Dolní 
zleva: Daniel Hofman, Štěpán Dostál, Martin Novák (trenér), Pavel Hejňák, Šimon Keleši, Ján Husák (A), Petr Vorel (trenér), Jiří Drbout, Radim Hradiský.
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V pátečním zápase v Benátkách byli hosté z Třebíče lepší a zaslouženě si 
domů odvezli vítězství 4 : 1.
Naopak v neděli přijeli do Třebíče úplně jiné Benátky, plné síly a elánu sérii 
zvrátit pro sebe. Sice hned v prvním střídání šla Třebíč do vedení, ale Jirka 
Šícha nádherným gólem pod víko vyrovnal stav první třetiny na 1 : 1. Ve dru-
hém dějství jsme šli luxusní brankou v oslabení do vedení 2 : 1 zásluhou 
Pavla Hejňáka. Domácí stihli vyrovnat a do závěrečné třetiny se šlo za sta-
vu 2 : 2. Třetí dějství, to byla reklama na juniorský hokej, šance se střídaly 
na  obou stranách a  brankáři předváděli fantastické zákroky. Tři a  půl mi-
nuty před koncem zápasu šly Benátky do risku a odvolaly brankáře a Pavel 
Hejňák rozvlnil síť potřetí a na střídačce Benátek vypukla obrovská euforie. 
Domácí následně zkusili odvolat brankáře, ale Benátky si zkušeně pohlídaly 
vítězství a Jakub Peca ještě zpečetil výsledkem a konečných 4 : 2 pro Benát-
ky a šlo se do prodloužení. V prodloužení byly šance na obou stranách, a z té 
nejmenší domácí rozhodly o svém postupu. Euforii na střídačce Benátek vy-
střídal obrovský smutek, ale i tak kluci musí být na sebe hrdí jak letos hráli.

Václav Haspeklo

B A D M I N T o N
Kateřina zuzáková vítězkou čtyřhry v Plzni 

V západočeské metropoli Plzni se ve dnech 11. - 13. 3. 2022 konal re-
publikový turnaj Grand prix „A“ dospělých Velká cena města Plzně. Ve 
čtyřhře žen zvítězila benátecká badmintonistka Kateřina Zuzáková, kte-
rá startovala společně s Lucií Krpatovou (Pardubice), ve stejné disciplíně 
vybojovala bronzovou medaili   další benátecká zástupkyně Denisa Ši-
kalová, která startovala společně s  Bertou Ausbergerovou (Prosek Pra-
ha) a 5. - 8. místo vybojovala třetí benátecká zástupkyně na turnaji Ka-
teřina Pokorná společně s Annou Kohoutovou (Most). Ve dvouhře mužů 
jediný benátecký zástupce v soutěži Jakub Müller obsadil 9. - 16. místo, 
stejně jako ve dvouhře žen Kateřina Zuzáková a Kateřina Pokorná.

výsledky víkendových turnajů mládeže
Ve slovinské Kungotě se ve dnech 2. - 3. 3. 2022 konal mezinárodní tur-
naj mládeže Donut Cup za účasti hráčů z 8 zemí Evropy. Ve dvouhře 
chlapců U11 obsadil Petr Martinec jr. 5. - 8. místo, ve čtyřhře pak spo-
lečně se svým spoluhráčem Anelj Pahor (Slovinsko) dokázal v  turnaji 
zvítězit. 
Dne 2. -  3. 3. 2019 se konal turnaj GPB U19 v Orlové, kterého se zúčast-
nili hráči Petr Nekvinda, Kateřina Pokorná a Zuzana Kramešová. Nejlépe 
se vedlo párům Kateřině Pokorné a Vendule Pazderkové (TJ Jiskra Nej-
dek) a Zuzaně Kramešové a Haně Stejskalové (BK TU v Liberci), které se 
ve čtyřhře umístily shodně na 5. - 8. místě. Ve smíšené čtyřhře se ani 
jednomu páru nepodařilo postoupit do druhého kola. Stejně tomu bylo 
tak i ve dvouhře.
V sobotu 9. 3. 2019 se v Praze Lužinách  konaly turnaje kategorií U11 
a GPD kategorie U13, kterých  se úspěšně zúčastnili i benátečtí hráči. 
V  kategorii U11 obsadila 2. místo  Pavlína  Hermannová, 6. místo pak 
Linda Vernerová. Mezi chlapci 10. místo obsadil Lukáš Michl.
V souběžně hraném turnaji kategorie GPD U13 zvítězil Václav Burko-
vec, Jakub Hašl obsadil 9. místo a Tereza Adášková taktéž 9. místo.
V neděli 10. 3. 2019 se v Kladně konal turnaj kategorie U11. Ve dvou-
hře dívek 1. místo obsadila Pavlína Hermannová, mezi chlapci pak 
2. místo Lukáš Michl.
V  neděli 24. 3. 2019 se v  Praze SC  Jeremi konal turnaj družstev U11 
za  účasti 8 týmů. BK 1973 DELTACAR Benátky n. J. reprezentovali Petr 
Martinec, Lukáš Michl, Linda Vernerová a Pavlína Hermannová. Benátec-
ké družstvo ve skupině B porazilo ASTRU Praha  „B“ 6 : 0, poté remizovalo 
3 : 3 s METEOREM Praha Radotín a porazilo 6 : 0  Prosek Praha „B“. Horší 
poměr setů v utkání s METEOREM Praha Radotín 6:7 posunul benátecké 
družstvo „jen“ do boje o třetí místo, kde porazilo ASTRU Praha  „A“ pomě-
rem 5 : 1 a obsadilo třetí místo.
V neděli 24. 3. 2019 se hráči  Tereza Adášková a Jakub Hašl  zúčastnili 
turnaje GPC U13 v Kladně. Tereza v singlu získala 3. místo, ve čtyřhře 
dívek obsadila společně s  Natálií Šlosarovou (BK Králův Dvůr) 2. mís-
to a v mixu společně s Jakubem Hašlem obsadili 2. místo. Jakub Hašl 
v singlu obsadil 9. - 11. místo.

„B“ družstvo zvítězilo ve 2. regionální lize 
Středočeského kraje

Benátecká rezerva zvítězila ve  2. regionální lize Středočeského kraje 
a zúčastní se kvalifikace o I. ligu skupina východ. Dne 17. 3. 2019 pro-
běhlo na Kladně závěrečné kolo regionální soutěže smíšených družstev 
dospělých. Klub BK 73 DELTACAR Benátky n. J. „B“ zde reprezentovali: 
Jan Baran, Jaroslav Fröhlich, Kamil Hasoň, Jakub Müller, Josef Richtr, 
Martin Sopko, Lucie Kožnarová, Lída Kusá a Kateřina Pokorná. (absence: 
Ondřej Kadlec, Zuzana Kramešová a Adéla Zuzáková).
Dalším cílem družstva je boj o postup do I. ligy, skupina východ, na kon-
ci dubna.

v o L E J B A L
všechny poháry Benátecké miniligy  

jsou po dalším turnaji „doma“
V sobotu 5. 3. 2022 se uskutečnil další turnaj benátecké miniligy, tento-
krát pořádaný v Mladé Boleslavi. Velký dík patří boleslavskému týmu VK 
Prasyl Mladá Boleslav za bezchybnou organizaci tohoto turnaje. Během 
celého dne se vystřídalo několik kategorií minivolejbalu od  nejmlad-
ších, kteří míče chytají a  házejí, až po  nejstarší, kde už jde o  klasický 
volejbal pouze na menším hřišti a ve dvou nebo třech hráčích. 
Dopolední části turnaje se zúčastnilo 22 družstev ve třech kategoriích 
a po obědě si zahrálo 20 družstev ve dvou kategoriích. Všechny putovní 
poháry za první místa si odvezla družstva z Benátek nad Jizerou:
• Žlutý minivolejbal - Bruno a Dan
• Oranžový minivolejbal B - Matěj a Jirka
• Oranžový minivolejbal A - Verča a Bára
• Fialový minivolebal - Nela a Lenka
• Modrý minivolejbal - Natka a Katka
I ostatní benátecká družstva si nevedla vůbec špatně - domů si odvážejí 
diplomy, drobné ceny, nejlepší medaile a poháry a hlavně plno sportov-
ních zkušeností a dobrý pocit ze dne nabitého sportem. 

V. Burkovec

 Benátecká miniliga v Mladé Boleslavi

Juniorky v rakovníku

 Juniorky v Rakovníku

V sobotu 5. 3. se naše juniorky 
vydaly do  Rakovníka, kde je 
čekaly 2 zápasy proti domácím 
týmům Rakovníku A  a  Rakov-
níku B. Holky oba zápasy proti 
tabulkově níže postaveným 
týmům poklidnou hrou 
zvládly a zvítězily 3 : 0, 3 : 0.
V  základní části skončily juni-
orky na 3. místě a 3. 4. si zahrá-
ly finálovou skupinu o koneč-
né pořadí. Výsledky najdete 
na  webu nebo v  dalším čísle 
zpravodaje. 

Šárka Misíková 

Kadetky na turnaji v Kutné hoře
Dne 6. 3. se naše kadetky vydaly do Kutné Hory, kde sehrály zápas s Nym-
burkem a Kutnou Horou. Děvčata, bohužel, nestačila na první tým tabul-
ky a s Nymburkem prohrála po statečném boji 0 : 3. I přesto, že byly naše 
kadetky po prvním zápase unavené, zvládly vyhrát proti Kutné Hoře 3 : 0. 
Domů si vezou 3 body. V poslední kole základní části 27. 3. na domácí půdě 
kadetky hladce vyhrály oba své zápasy a jsou na druhém místě. 
Finálový turnaj se odehrál 9. 4. v Nymburce. Výsledky najdete na webu 
klubu nebo v dalším čísle zpravodaje. 

Johana Sejkorová

 Kadetky z Kutné hory přivezly 3 body
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Další kolo SuperMiniTour
V sobotu 26. 3. 2022 proběhlo další kolo SuperMiniTour v minivolejbale. 
Hráčky (tentokrát opravdu pouze děvčata) vyrazily do Brandýsa nad La-
bem a Kralup nad Vltavou. Dopolední program vyhrály Lenka s Nelčou, 
druhé místo získaly Anežka s Janou a „bramboru“ za 4. místo si odnesly 
Barča s Verčou. Od jedné hodiny pokračovala další kategorie. Nejlépe 
si vedly Terka s Terkou, když si v Kralupech nad Vltavou vybojovaly stří-
brné medaile. Páté místo braly Viki s  Ivčou a šesté Evča s Diou. Hned 
po turnaji pokračoval rychlý přesun do domácí NIBE Arény, aby se stihl 
nástup přípravky s hráči benáteckého áčka. 

V. Burkovec

 Turnaj SMT v Brandýse nad Labem

 Turnaj v Kralupech nad Vltavou

1. kolo Mistrovství České republiky mladších žákyň
Příběh se šťastným koncem byl k vidění po celý víkend v NIBE Aréně 
26.  - 27. 3. V  sobotu mladší žákyně změřily své síly s  Mikulova Praha, 
Plzní a  Českým Krumlovem. Na  vítězství to zatím nestačilo, ale holky 
se neustále zlepšují a kolikrát až neskutečně překvapí svými skvělými 
zákroky proti mnohem zkušenějším týmům. Ze soboty na neděli „pře-
nocovaly“ na 5. nepostupovém místě. 
V neděli mladší žákyně nastoupily ve výborné náladě a plné odhodlání 
do dalších bojů. K vidění byly až infarktové výměny a skvělá týmová hra 
podpořená bezchybným servisem a bouřlivou diváckou kulisou. Bená-
tecké hráčky porazily 2 : 0 Španielku Řepy i Tábor a mohly se radovat 
z postupu do 2. kola Mistrovství České republiky mladších žákyň. 

Barbora Doušová

 Mladší žákyně po náročném celovíkendovém turnaji

Turnaj benáteckých žen
Benátecký ženský tým 26. 3. odehrál poslední a  nejdůležitější zápas 
sezony, který se vydařil. Holkám se povedlo vyhrát proti Příbrami 3 : 2 
a 3 : 1 a skončily na konečném 11. místě. 

Viktor Bergmann

 Ženy po posledním zápase v Příbrami

1. liga muži
3. část soutěže  play-off 

1. KOLO
25. 2. 18:00 Benátky n. J. - H. Králové 1:3 (-18,23,-20,-23)
25. 2. 18:00 Dobřichovice - Bučovice X:3
26. 2. 17:00 Benátky n. J. - H. Králové 3:2 (22,-18,23,-20,10)
26. 2. 17:00 Dobřichovice - Bučovice 3:2 (-26,-25,15,11,4)
11. 3. 20:00 H. Králové - Benátky n. J. 3:2 (-19,20,21,-18,9)
11. 3. 19:00 Bučovice - Dobřichovice 3:2 (-18,17,25,-22,13)
12. 3. 17:00 H. Králové - Benátky n. J. 2:3 (-18,17,27,-14,-9)
12. 3. 18:00 Bučovice - Dobřichovice 3:1 (20,18,-21,17)
19. 3. 17:00 Benátky n. J. - H. Králové 3:0 (21,22,23)

2. KOLO
25. 3. 19:30 Benátky n. J. - Bučovice 3:2 (-24,15,21,-24,10)
26. 3. 18:00 Benátky n. J. - Bučovice 2:3 (18,28,-23,-17,-13)
26. 3. 17:00 Dobřichovice - H. Králové 3:0 (14,26,18)
  1. 4. 19:00 Bučovice - Benátky n. J. 3:1 (14,-17,22,23)
  2. 4. 18:00 Bučovice - Benátky n. J. 2:3 (15,20,-24,-19,-11)
  9. 4. 17:00 Benátky n. J. - Bučovice - Vítěz postupuje přímo do Extraligy

 Nástup přípravky s hráči áčka

T J  S o K o L  B E N ÁT K Y  N A D  J I z E r o U

Pohár Sokola Benátky a župy Fügnerovy
Florbalový turnaj pořádaný

7. 5. 2022 od 9:00 hodin v Dražice NIBE Aréně
u příležitosti 25. výročí vzniku

fl orbalového oddílu Florbal Sokol Benátky

Program tohoto turnaje bude od nejmladších skupin po starou 
gardu, která bude hrát proti stávajícímu mužskému oddílu.

Přijďte fandit a společně oslavit naše kulaté výročí.

JINDŘICH FÜGNER

1822 2022

200 let
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Florbalové soutěže se pomalu blíží do finále
Dlouhodobé florbalové soutěže se nám v březnu překulily do závěrečné fáze 
a naši hráči chtěli potvrdit, že dosavadní umístění mladších žáků Sokola Be-
nátky v popředí tabulky florbalového svazu nebylo náhodné. Na 8. turnaji 
ve sportovní hale gymnázia v Neratovicích 5. března čekala mnohem ostříle-
nější družstva, navíc tým z Benešova se na poslední chvíli z turnaje odhlásil. 
Prvním soupeřem bylo družstvo Wizards z Prahy 10, se kterým jsme v této 
sezoně jednou remizovali a  jednou těsně vyhráli. Až do 12. minuty žádné 
mužstvo nevstřelilo branku, naše hra byla dost neuspořádaná, plná školác-
kých chyb a bez potřebného nasazení. Druhá polovina utkání už přinesla 
více našich střel na brankáře soupeře, a tak jsme si vybojovali těsný náskok. 
Po nešťastném zákroku našeho brankáře soupeř těsně před koncem zápasu 
vyrovnal, a tak jsme se s Pražany rozešli smírně, ale v zásadě i zaslouženě 3 : 3. 
Druhým soupeřem byl zkušený tým Předvýběru Mladá Boleslav, který nás 
na minulém turnaji na Chodově porazil vysoko 7 : 1 a který nás před časem 
vystřídal na čele naší soutěže. Bylo vidět, že naši hráči se chtějí proti „okres-
nímu rivalovi“ ukázat v nejlepším světle a zápas byl chvílemi překvapivě vy-
rovnaný. Kvalita a zkušenost našeho soupeře se postupně projevila na skóre, 
které se zastavilo na stavu 4 : 8 ve prospěch zástupců města automobilů. 
Bezprostředně po tomto těžkém zápase nás ještě čekaly domácí Neratovice, 
jejichž hra tento den vůbec nevypadala, že jsou na samém dně naší tabulky. 
V tomto utkání se nám chytli naši střelci, když Jirka Vaňousek a Jonáš Fajfr 
zaznamenali tolik populární hattrick a Max Husák přidal další 2 hezké branky 
a zvítězili jsme přesvědčivě 9 : 1. Díky lepšímu skóre jsme v turnaji nakonec 
obsadili druhé místo za Předvýběrem a udrželi si místo v popředí tabulky.
Nová sportovní hala v Mladé Boleslavi a tým Předvýběru hostil předpo-
slední turnaj dlouhodobé soutěže mladších žáků v neděli 27. března. 
Náš tým nejprve nastoupil proti hráčům Wizard Praha, se kterým hrál 
letos vyrovnané zápasy. I tentokrát se jednalo o vyrovnaný zápas, který 
jsme nakonec překlopili v přesvědčivé vítězství 7 : 3. Druhý zápas jsme 
proti Falconu zvládli na jedničku a vyhráli vysoko 11 : 0. Proti favorizova-
nému domácímu Předvýběru naši hráči předvedli excelentní kolektivní 
výkon a  připsali si první historickou výhru 3 : 2 nad tímto soupeřem. 
Celý poslední zápas proti Tigers Praha byl vyrovnaný do poslední chvíle 
a minutu před koncem utkání se štěstí přiklonilo k soupeři, který tak vy-
hrál 6 : 7. Tři vítězství nás tak jedno kolo před koncem této dlouhodobé 
soutěže vrátila na druhé místo tabulky, hned za Mladou Boleslav.

 Radost z postupu do finále sokolského turnaje v Praze

Starší žáci odehráli předposlední turnaj Florbalové ligy volného času 
6. března v Železném Brodě. Hráči nastoupili nejprve proti předposlední-
mu týmu tabulky a tak se čekal jednoznačný zápas. Toto podcenění se ale 
našemu týmu nevyplatilo, a to i přes zlepšenou hru v poslední části zápa-
su podlehlo skvěle hrajícímu týmu z Osečné 5 : 8. Před druhým zápasem 
došlo k několika změnám v sestavě, hráčům bylo rázně domluveno a tak 
se čekala velká bitva proti vedoucímu týmu tabulky. Hra obou celků byla 
plná ostrých soubojů a pro všechny hráče velmi fyzicky náročná.
Na straně benáteckého mužstva bylo přece jen více vidět chuť po vítěz-
ství a tak konečný výsledek 2 : 1 v náš prospěch byl zasloužený.
O postup do finále Sokolské ligy nejmladších žáků odjeli do Peček téhož 
dne bojovat dva týmy naší florbalové přípravky. Pro ty zkušené to byl jeden 
z posledních turnajů v nejmladší kategorií, pro ty úplně nejmladší příleži-
tost získat další herní zkušenosti a osahat si atmosféru velkého turnaje. Kro-
mě našich a domácích se turnaje zúčastnil žlutý a modrý tým Nymburka 
a nedaleká Sokoleč. Náš zkušenější bílý tým začal těsnou prohrou se So-
kolčí, ale potom zbývající čtyři utkání vyhrál, když nejúspěšnějším střelcem 
našeho týmu se stal Patrik Volštát s 6 vstřelenými brankami před Ondřejem 
Macurou a Hynkem Sýkorou oba shodně se 4 brankami. Po zásluze si tak 
bílý tým odvezl stříbrné medaile a pohár za druhé místo. Mladší zelený tým 
získal bod za remízu se žlutým Nymburkem, ale dokázal vzdorovat skoro 
celé utkání pozdějšímu trochu překvapivému vítězi turnaje Sokolči. V ko-
nečném součtu mladí skončili na pátém místě. Díky vyrovnaným výkonům 
během všech přípravných turnajů od podzimu do jara se tak nakonec po-

stupujícími týmy na finálový turnaj v Tyršově domě v Praze 9. dubna stal 
modrý Nymburk a náš bílý tým Benátek. Poděkování patří jak hráčům, tak 
v neposlední řadě jejich trenérům a rodičům.

R. Beneš, M. Lorenc

K o P A N Á
v minulosti už jsem podobný gól dal, tak se nabízelo opět vystřelit,

řekl o exkluzivní brance proti Letohradu Adam Mansfeld
Přes mládežnická družstva 
pražské Slavie či Mladé Bole-
slavi a  divizní Ostrou se vrátil 
tam, kde s  fotbalem začínal. 
Dvaadvacetiletý záložník 
Adam Mansfeld kroutí v  Be-
nátkách nad Jizerou již třetí 
sezonu. Předchozí dvě se ale 
kvůli koronaviru nedohrály. 
Letos by měla být situace jiná. 
V nedávném utkání proti Leto-
hradu se Mansfeld blýskl dvě-
ma pěknými brankami, při-

čemž zvláště ta první určitě aspirovala na nejhezčí divizní gól kola. 
• V prvních třech jarních kolech jste získali čtyři body. Jaká je spokoje-
nost s tímto ziskem?
Určitě jsme chtěli z těchto zápasů získat více bodů. Ve hře bylo devět 
bodů, my získali čtyři, takže nejsme nadšení. Nyní máme ale před sebou 
další zápasy, které chceme zvládnout.
• V posledním zápase před uzávěrkou tohoto Zpravodaje jste prohráli 
na půdě tabulkového souseda z Čáslavi. Proč se u středočeského soupe-
ře nepodařilo získat alespoň bod?
Z tohoto zápasu jsem určitě zklamaný, protože to bylo, co se týče tabul-
ky, důležité utkání. Zápas se nám nepovedl, prohráli jsme o gól, ale jak 
říkám, máme před sebou další utkání a ta chceme vyhrát!
• Předchozí domácí zápas proti Letohradu ti náramně vyšel. I  když jsi 
nastoupil až do druhého poločasu, dokázal jsi vstřelit dva góly a kupří-
kladu v  Boleslavském deníku vyšel článek s  titulkem: Hledá se Nemo 
a střelec! Benátecký trenér našel po zápase s Letohradem obojí. Ten od-
kazoval na tvoji přezdívku. Jak moc příjemné je si tohle o sobě přečíst 
a co bys řekl k tomuto utkání?
Konečně jsem odehrál více minut po dvouměsíčním zranění, takže jsem 
byl rád, že jsem nastoupil do druhé půle. To, že jsem dokázal dát dva 
góly a my vyhráli, byl pro tým i pro mě příjemný pocit. Po práci mi volal 
z Boleslavského deníku pan Bílek, který chtěl se mnou udělat rozhovor 
a já už neměl, kam cuknout (smích). Tak jsem něco řekl.
• Gólovou smršť v  tomto utkání odšpuntovala tvá nádherná branka 
na 1:0. Bylo to takto secvičené, nebo to prostě nějak vyplynulo?
Určitě ten gól secvičený nebyl. Byla to standardní situace, kterou soupeř 
odvrátil a jelikož čekám na odražené míče a v minulosti už jsem podob-
ný gól dal, tak se nabízelo opět vystřelit. Padlo to tam hezky.
• Dá se tedy o tobě říci, že rád zkoušíš střílet ze středních a větších vzdá-
leností?
Podobný gól jsem dal již na podzim proti Čáslavi. Ze střední vzdálenosti 
tolik nestřílím, ale pokud je možnost, zkouším to.
• V přípravě, před startem jarní části soutěže, tě trápilo vleklé zranění. Je 
už nyní vše v pořádku a stoprocentní?

Velikonoční sokolská cesta ,,Po stopách beránka“
Srdečně zveme celé rodiny i jednotlivce na novou zábavnou  

sokolskou cestu, která bude začínat

16. dubna ve 14 hodin od sokolovny.
Tam si vyzvednete plánek a pokyny pro sbírání indicií do tajen-

ky, která bude opět výherní pro prvních 25 dětí vylosovaných se 
správnou odpovědí. Trasa povede od sokolovny k zámecké bráně, 
zkratkou na ulici…,  ale to bychom vám moc napověděli. Vše bu-

dete mít připraveno ve schránce u bočního vchodu do tělocvičny. 
Cesta končí opět u sokolovny, kde do tabulky napíšete čas, který jste 

potřebovali na celý okruh. Nezapomeňte si vzít tužku na psaní.

Cesta končí v neděli 24. dubna  v 18:00 hodin. 
vylosovaní  dostanou e-mailem nebo SMS 

výzvu k vyzvednutí ceny.
Těšíme se na vás. Háňa, Lucia, Dana, Martina a Jirka.
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Cítím se lépe, ale pokud se někdy budu cítit tak dobře, že by mě nic 
nebolelo, budu opravdu šťastný. Popravdě tohle říct nemůžu (úsměv).
• Prohrou v Čáslavi vám několik týmů trošku uteklo. Přesto, kde bys rád 
viděl benátecký celek po konci sezony?
Chtěli bychom být někde kolem 3. místa. Začátek nám nevyšel podle 
představ, ale všichni uděláme maximum pro to, abychom byli s finální 
pozicí spokojeni.

Březnové zápasy A týmu
16. kolo, 12. 3. 2022 MFK Trutnov – SK Benátky nad Jizerou 2 : 2 (1 : 0)
Branky : 24. Rajnoch, 69. Horčička – 55. Bodlák (pen.), 81. Vobořil
Proti soupeři, se kterým ještě v  historii neprohráli, měli tentokrát na-
mále. Nic jim nehrálo do  karet. Dvakrát v  zápase prohrávali, navíc 
od 36. minuty hráli oslabeni o brankáře Straku, který dostal červenou 
kartu. Benátečtí fotbalisté přesto dokázali přivézt z  trutnovské umělé 
trávy cenný bod. „Vydřeli jsme ho za výkon ve druhém poločase,“ řekl 
po zápase benátecký hlavní trenér Radek Lacina. Ten nebyl vůbec spo-
kojený s prvním poločasem, ze kterého si do druhé pětačtyřicetiminu-
tovky odnášeli jeho svěřenci jednobrankové manko. „Se štěstím jsme 
prohrávali 0 : 1. To, co jsme si před zápasem řekli v kabině, v naší hře 
absolutně nebylo,“ hřímal Lacina, kterého potěšil výkon ve druhé půli. 
„Kluky musím pochválit, že v deseti hráčích a za nepříznivého stavu za-
bojovali a nakonec jsme si odvezli v tuto chvíli pro nás cenný bod.“
17. kolo, 20. 3. 2022 SK Benátky nad Jizerou – FK Letohrad 3 : 0 (0 : 0)
Branky : 72. a 90+1. Mansfeld, 87. Zabilanský
Na první střelu domácích, která mířila mezi tyče, čekali diváci na benátec-
kém fotbalovém stadionu více než 70 minut! Poté se ale do míče zpoza 
vápna opřel Mansfeld a  nádhernou střelou nedal zkušenému brankáři 
Volšíkovi šanci zasáhnout. „Čekali jsme, že rozhodne první branka, což 
se také stalo,“ přikyvoval spokojený domácí trenér Radek Lacina. Jeho 
tým poté nepřipustil žádné komplikace a svému sokovi v samém závěru 
uštědřil ještě dvě rány. „Od vstřelené branky jsme zápas kontrolovali. Her-
ně to dnes bylo to, co si od toho slibujeme,“ byl spokojený Lacina.
18. kolo, 27. 3. 2022 FK Čáslav – SK Benátky nad Jizerou 2 : 1 (0 : 1)
Branky : 32. Ronovský, 57. Mráz – 25. M. Macek
Zápas měli dobře rozehraný, přesto z Čáslavi neodvezli ani bod. Bená-
tečtí fotbalisté poprvé pod hlavním trenérem Radkem Lacinou a jeho 
asistenty Janem Kyselou a Jiřím Kubátem okusili hořkost porážky. „V zá-
pase jsme propadli,“ nehledal výmluvy benátecký trenér Lacina, které-
ho mrzelo, že po vstřelené brance jeho svěřenci nehráli dobře. „V naší 
hře vůbec nebyly parametry, které v ní chceme mít. Domácí vyhráli za-
slouženě,“ uznal benátecký trenér a do Čáslavi poslal gratulaci ke třem 
bodům. 

Dubnové domácí zápasy benáteckého A týmu
17. 4. 2022, 17 hodin, SK Benátky nad Jizerou – TJ Sokol Libiš

Březnové zápasy B týmu
14. kolo, 26. 3. 2022 SK Benátky nad Jizerou „B“ – Dolnobousovský 
SK „B“ 4 : 0 (3 : 0)
Branky : 20. Kadeřábek, 42.Tott, 45. Plichta, 50. O. Macek

Dubnové domácí zápasy benáteckého B týmu
23. 4. 2022, 17 hodin, SK Benátky nad Jizerou „B“ – SK Jizeran Doubrava
30. 4. 2022, 17 hodin, SK Benátky nad Jizerou „B“ – TJ Sokol Řepov

Ondřej Nejedlo

MoToKroS KLUB AČr BENÁTKY NAD JIzEroU
První letošní závody

První závod letošní motokrosové sezony se uskutečnil v  sobotu 
26. 3. 2022 na závodišti ve Kbele. Závodu předcházelo neobvykle suché 
počasí prakticky po celý měsíc březen, což umožnilo i pravidelné trénin-
ky v určené dny. Závod se uskutečnil za slunečného počasí, závodní trať 
byla bezvadně připravena včetně potřebného nakropení. Regionálního 
závodu se zúčastnilo 126 závodníků od nejmladších dětí až po kategorii 
veterán. Mezi závodníky startovali také účastníci mezinárodního mis-
trovství republiky i reprezentanti.
Výsledky podle kategorií:
Do 50 ccm: 1. Eddi Haustein, 2. David Štěpina, 3. Jan Salaba
Do 65 ccm: 1. Jiří Hendrych, 2. Jan Hase, 3. Jakub Ponert
Do 85 ccm: 1. Adam Hruška, 2. David Kadleček, 3. Ondřej Valenta
Veteran do 50 let: 1. Martin Chlupáč, 2. Roman Majer, 3. Martin Kolouch
Veteran nad 50 let: 1. Miroslav Kolouch, 2. Tomáš Kučera, 3. Pavel Picek 
- MK Benátky
MX 2 Haby: 1. Denis Grábl, 2. Vojtěch Kun, 3. Adam Křížek
MX 1 Haby: 1. Jaroslav Chromý, 2. Miroslav Uhlíř, 3. Jan Rieger
MXX 2 Profi: 1. Jiří Hendrych, 2. Alan Neubauer, 3. Libor Pletka
MXX 1 Profi: 1. Petr Bartoš - MK Benátky, 2. Michal Bárta - MK Benátky, 
3. Jaroslav Romančík

Uspořádání takového podniku vždy vyžaduje náročnou přípravu jak 
technickou, tak organizační díky dobrovolné práci členů našeho klubu.

Karel Dvořák, předseda klubu

 Jízda kategorie veterán

 Vyhlášení kategorie do 50 ccm

T E N I S
Tenisové ohlédnutí za zimní halovou sezonou

S  jarními dny končí halová sezona a  dění bílého sportu se přesouvá 
na venkovní antukové kurty.
V zimních měsících proběhla spousta tenisových turnajů ve všech věko-
vých kategoriích. Naši hráči startovali v řadě z nich. 
První krůčky a zkušenosti sbírali ti nejmladší z našich řad - babytenisté.  
Nejúspěšnějším benáteckým hráčem je jednoznačně Tomáš Kašpárek, 
nadějný babytenista, který si došel šestkrát pro vítězství.
V  dorostenecké kategorii se dařilo Václavu Němečkovi, vítězi turnaje 
v Bezděčíně ve dvouhře i čtyřhře. Marku Buriánovi, který zvítězil v Mni-
chově Hradišti ve dvouhře a spolu s Lubošem Kubou zvítězili i v deblu.
Kateřina Novotná se v  kategorii starších žákyň probojovala do  finále 
ve čtyřhře v Kolíně. Podobného úspěchu dosáhla i Šárka Sejpalová v ka-
tegorii mladších žákyň v Nehvizdech.
V závěru halové sezony si vyzkoušely svou formu i naše dorostenky, Denisa 
Drábková a Majda Podráská. Děvčata vybojovala 3. místo v Říčanech.
Přejeme všem našim hráčům a  hráčkám mnoho sportovních úspěchů 
v letní sezoně v individuálních i týmových soutěžích a děkujeme jim tímto 
za propagaci dobrého jména našeho klubu v celorepublikových soutěžích.

Výbor TK Benátky nad Jizerou
  

 Vlevo: Luboš Kuba a Marek Burián - vítězové v deblu
  Vpravo: Nejúspěšnější babytenista Tomáš Kašpárek - šestinásobný vítěz 
ve své kategorii
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